CEPWA OENWTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

CTOJbl

cepus MR MR120-MR160 - MR200

Bl Camoe KOMnakTHOe UCMONIHEHUE B CBOEM Kiacce

E bnarogaps Mcnonb30BaHUIO HOBOW
cuUcTeMbl 3aXuMma cTona, AoCcTUraeTcs
yMeHbleHue rabapuToB cTtona, 6onblioi
KPYTSALWMA MOMEHT, BbiCOKas 4yactoTa

BpalWweHUsa U TOYHOCTb AeJieHus

MR160

MRM160

MRM160
(c ycTaHOBNEHHBIM NOBOPOTHLIM

3/1eMeHTOM (onuus))

m [Mpumepbl UICNONb30BaHUS



NOBOPOTHb

CTOJIbl

CEPWA OENWTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

cepus MR MR120- MR160 - MR200

m XapaKkTepucTuku
Mogens MR160 MR200
MpaBOCTOPOHHEE UCMONHEHNE O O O
JIeBOCTOPOHHEE UCTONHEHE O O O
[lnametp cTona (ww) ¢ 128 ¢ 165 ¢ 202
MocamoyHbi AMAMETP MNaHILAAObI (ww) & 50H7 ¢ 50H7 ¢ 65H7
[lnameTp 0TBEPCTUS WNUHAENS (m) $ 32 40 $ 45
BbicoTa LIEHTPOB (M) 120 140 140
Cnoco6 3axima [MHeBMaTn4eckuit TMHeBMaTyeckui IMHeBMaT4eckuit
6’10,',13,”"”"'“ Kp{gﬂ%'ﬁ"é‘ e LA DS IR 150 310 350
MOMEHT VHEpLNIA ABUrATENS (kr - w2) 0.00004 0.00008 0.00017
CepBozBUraTeNb (s creyidukam FANUC) aiF 2/5000 «iF 2/5000 «oiF 4/4000
MepenaroyHoe Yncno 1/60 1/72 1/90
e e 50 41.6 333
[I0nyCTUMBIit MOMEHT UHEPLN CTONA (kr-M2) 0.22 0.51 1.00
TOYHOCTb [IENEHMS (cex) 20 20 20
TO4YHOCTb NO3ULMOHNPOBAHNS (cex) 4 4 4
Macca uanenms (kr) 33 41 61
3apHas Gabka 6e3 NpuBoaa (onuws) MR120RN MR 160RN MR200RN
3apHag GnaHLesas onopa (onuss) TSR121A TSR142A TSR142A
TOBOPOTHbI BIEMEHT (onuws) RJ32-12Q04 RJ40H16Q RJ40H20Q02
EE:&E:SSTS"“"”@ 120 160 200
[Jonyctumas macca fetanm
AT (ﬁ 60 80 100
F ) @ 8 10 17
et e S
PiLew @ 150 310 350
JlonyCTMbIiA KPYTALNIA MOMEHT Ha N
4YepBsYHOM Kosiece npyt padore ¢ Bt @ 180 220 270
BPALLIAIOLLMMCS CTOSIOM
Mpumesarus: 1. [IATdAKM A1 KOHTPOAA [1ABNEH 3AK/M/PA3XMA BCTPOGHS! BO BCE CEPMM ASTMTENIbHOTIOBOPOTHBIX CTON0B ¢ UMY,

2. Mozienu ¢ MHEBMATU4ECKUM 32XIIMOM OCHALLIEHbI 3NEKTPOMATrHUTHBIM KIaraHoM.
3. Kabenw 1 wnaHrvt sl NOAKITIYEHNs AENMTENLHOMOBOPOTHOTO CToNa ¢ MY K METaIopexyLLeMy CTaHKy He BXOAST B KOMIUIEKT.
* MakcumanbHas YacToTa BpaLLeHus ykasaHa [ns Bpatueus auratens npu 3000 06/MuH.
* [lonyCTUMBII KpYTSILVIA MOMEHT Ha YePBSYHOM KOJIECE COOTBETCTBYET 3HAYEHMIO MOMEHTA Ny 4acToTe BpallieHus cTona 1 06/MuH.




CEPWA OENWTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

CTOJbl

cepns MR MR120-MR160 - MR200

m TexHu4Yeckue xapakTepucTUKu ans NOAKNI0YEHUs 4-0i ocu

MR120R(L)

Rc1/4
LLityuep Ansi MOAKNIOYEHNS BO3AYXA
(c 0BpaTHO CTOPOHbI)

LLecTurpanHblit
C Gont
387 5 136 105 M12X45
302 46 T0BEPXHOCTH CTONa
\ 5 S
[ f—] —
y | | N - 3 3 H
T — ©
=S IS S
8 3 J N — w[ = . M)~ © I
« - 2 . P j;: [ L QI

T X, 6-M5 ol | @

, ] . ' 0 1l 135.5 28.5

(.01\ & 10 al 2 &
208 131
[lvameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUS Mpuxum
Rc1/4
MR '| 60R (L) LLiTyuep AN MOAKII0HEHNSI BO3IYXa
(c 0BpaTHOl CTOPOHbI)
404 145 107 em—

312 _.148. . M16X55
TMoBepxHoCTb CTONa &:I:

g SRl S . E=
e = FBT—E( 8 i é - 16

238

212.5

140

V

s,

sl
|
f
28.5
3

N
= 9—@

[vameTp CKBO3HOTO OTBEPCTUS [Mpuxum

MR200R (L) Rc1/4
LLTyuep Ans noaknioYeHns Bo3ayxa
(c 06paTHOIt CTOPOHbI)

457 5 173 109

LLlecTurpanHblit
Gont

345 48 ¢ M16X55

Nid
<
1)

MoBepxHoCTb CTONA - J
[
. T % ¥ 1 7 2 |
[19) |
— ™| <
= === #Lﬁ
| [ =] [r'4 i
(=] =1 R r -9
3 g L g g pa 16,
g 2120 oMo —
. = ot
= —t [ éﬁ ——
0
0| b b )
.\T 10 10N o |80
256 168 IMaMeTp CKBO3HOTO OTBEPCTHA Mpuxim
Mpumeyatne: BbilieykasaHHble pa3mMepbl fiaHbl C Y4ETOM 1crnonb3oBatms aurateneit FANUC.

Mpy vcnonb3oBaHMu fBUraTeneit Apyrux U3roToBUTENeis, PasMepbl MOTYT OTAYATLCS MO JIMHE.
L : JleBocTOpOHHEE MCTIONHEHKE.



CEPWA OENWTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

CTOJIbl

ceprs MIBM MRM120 - MRM160 - MRM200

m C kouTponnepom MAC mini i (H)
MRM120R (L)

Rc1/4
LLiTyuep A5 NOAKIIOYEHNS BO3AYXa

316 ¢ ;
LLecturpanHbiit Gont
8 231 M12X45

TMosepxHoCTb cTONA

1

] ]
ztﬂd

Lo
[3Y
[S2 30 I
o

4128
$50H7

205

120 85
%JSO
@©©@

: @{y 7£
45f§ [y
4\3 T 10n7

N

( 432H8
?

= g4l

° i [
s s
el L I [y 135.5 !
Y 3 - 28.5
s & N
14h7 0 e
179 137 131 [IMameTp CKBO3HOTO OTBEPCTUS Tpuskim

MRM160R (L)

LLlecTurpanHblit Gont

M16X
Rc1/4 655
337 LLTyuep Ans noaknioyeHns Boayxa

6-M10 92 245 . - J ‘
- 5 145/ 485

ToBepxHoCTb CTona © ‘7 74{
3 5 <
N - 16
™ | | & adl 'f L ) =
2 © S| -9 -1 [3 ——
o & - 2. = E = ,@ L
o ~] [ S|
i <, 28 2q| | \&M6 g
< 0y 144 @ |30
—1 & o 4\\ Q o
S 10
134 142 JInametp CKBO3HOrO OTBEPCTUS TMpwxum
MRM200R (L)
Rc1/4 LlecTurpatHbiit 6ot
373 LLiTyLiep AN NOAKTI0YEHIS BO3AYXa M16X55
112 261
C
5, 173 146 | —
[
I'Ioaeprocn: cTona —
= © L
T 3M5 T ‘
< - 16
gl A N 1 | %é
& & slg g1 |8 —
o ©
g L AmS S Bl
L H 35 2 6-M6 . =
[ il 172 -
E i o |30
ol 110 10
168 [lvameTp CKBO3HOTO OTBEPCTUS Mpuxum
Mpi : Bi paamepbl iaHbl C Y4eTOM MCronb3oBanus asurareneit FANUC.

Ipu ncnonb3osaxun BuraTeneii Apyrvx M3roTOBUTENEN, pasMepsl MOTYT OTANYATLCS N0 A/IMHE.
* 0bo3Hayenme «R» np: p VCMONHEHMe; «L» NeBOCTOPOHHEE UCTIONHEHNE.




CEPWA OENWTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

CTOJbl

cepus MR MR250 - MR320

| Camoe KOMNaKTHOe UCnoNIHEHUe B CBOEM Knacce

H bnaroaaps ucnonb3o0BaHUIO HOBOM
CUCTEeMbl 3aXXuMma cTona, AOCTUraeTcs
yMeHblieHue rabapuToB cTtona, 60nblioiA
KPYTSLWMIA MOMEHT, BbiCOKas 4acToTa

BpalWweHUs U TOYHOCTDb AeJieHus

MR250

MRM250
(c koHTponnepom MAC mini)

m Mpumepbl UICNONb30BaHUS



NMOBOPOTHbIE

CTOJIbl

CEPWA OENWTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

cepus MR MR250 - MR320

m XapakTepucTuku

Mopens MR250 MR320
TpaBoCTOPOHHEE MCTIoNHEHVE O O
J1eBOCTOPOHHEE MCTIONHEHIe O O
[lnameTp cTona (ww) ¢ 250 ¢ 320
Mocamo4HbI AMamMeTp NAaHILANRGb! (vw) @ 100H7 & 130H7
[lnameTp 0TBEPCTUS WNUHAENS (m) o 70 ¢ 105
BbICOTa LIBHTPOB (m) 180 225
Cnoco6 3axima MHeBMaTyecKmit THeBMaTH4ecKuii
e e e e o] 600 1200
MOMEHT VHEpLIM ABUrATENS (kr-w?) 0.00031 0.00031
CepBozBUraTeNb (s creyidukam FANUC) «aiF 4/4000 aiF 8/3000
lepefaroyHoe Yncno 1/90 1/120
e 333 25
[lonyCTVMBIA MOMEHT MHEPLWW CTOMA (k- w?) 1.95 449
TOYHOCTb AENEHMS (cex) 20 20
TO4HOCTb MO3MLMOHNPOBAHMS (cex) 4 4
Macca nanenus (xr) 85 135
3apHas Gabka 6e3 NpuBoaa (onuws) MR250RN MR320RN
3afiHaq (raHLIEeBas ornopa (onuws) TSR180A TSR180A-45
TOBOPOTHbI BIEMEHT (onuws) RJ70H25Q02 RJ70H32Q01
:5:&’5:23“&3"*’“"”@ 250 350
[Jonyctumas macca fetanm
gz (=) 125 180
P &P 21 25
ity LR |
Lo @ 600 1200
JlonyCTUMbIiA KPYTSLLMANA MOMEHT Ha LS
4epBsIYHOM Konece npu paboTe ¢ gt @ 480 800
BpALLIAIOLLMCS CTONOM
Mpumesanns: 1. JIATUKW 19 KOHTPON AGBNGHYS 3aXMMA/DAGXIMA BCTPOEHEI BO BCE CEpUIN [ISNMTENHOMOBOPOTHBIX CTOAOB G Y.

2. MOHEJ’IVI C NHEBMATMYECKUM 3aXVIMOM OCHALLIEHbI NIEKTPOMArHUTHBIM KJlanaHoM.

3. Kabenw 1 wnaHrv Ans MoAKII0HEHUs AeNUTENbHONOBOPOTHOMO cTona ¢ UMY K MeTansiopexyliemy CTaHKy He BXORSIT B KOMMIEKT.

* MakcumanbHas YacToTa BpaLLeHus ykasaHa Ans Bpauenms asuratens npi 3000 06/MuH.

* [onyCTUMbII KPYTALLMIA MOMEHT Ha YEPBSIYHOM KOJIECE COOTBETCTBYET 3HAYEHWIO MOMEHTA NPU 4YacToTe BpalieHus crona 1 06/MuH.



CEPWA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

CTOJbl

cepus MR MR250 - MR320

m TexHu4yeckue xapakTepucTUKu ans NOAKNI0YEHUa 4-0iM ocu

MR250R (L

250 ( ) Rc1/4

LLiTyuep /ynsi NOAKIIONEHMS! BO3AYXA
(c 0BpaTHOit CTOPOHBI)

477 5 180 108
128 349 78.5 c

LWecTurpanHbiit
Gont

M16X65

osepocts crona st.17 45
_ I (f 3-M6 Jh 5 TAHT
?@, F o ki

30.5

IR

4h7
$250
&
\
$100H7

V1 Jg7oHs
2 |'483
<
(¢5)
21
-
1

180 125

9 0)
& L < L
% N 37| 20
S JLA*A; | 179 g
f [t} 30]
2 TR :E;Q“’ &
175 JInameTp CKBO3HOrO OTBEPCTMS Mpuxum
MR320R(L) ..
LLTyuep Ans noaknioyeHns Bo3ayxa
(c 06paTHOM CTOPOHbI)
C
560 5 210 101
i Gont
160 400 / 68 lecturparii
% MoBepxHOCTb cToNa M16X75
60’ & ! 45
- 3-M6 6-M10 [
| L 2 ) /7%/7
3 N =% ‘ = ol 2
gl . &g EE N © 8l
Qo A F ol ©o || o || I
[« & — ?EH o ™ — ] nl N vy
I - - - ol = p—
of I Sl BRI = =
[2e] & ™ A —
® \ oo % & i -
| 34 20
N @ v 9‘99 p
0 - — 208 &l 30
& 9 & |[ J J: I
18h7 001\ 15 10 10 @
320 240 200
JvameTp CKBO3HOrO 0TBEPCTUS Mpwxum
lMpumeyanve: BbilweykasaHHble pasMepbl faHbl C y4ETOM UCTob30Batus asurateneil FANUC.

TMpu ucnonb3oBaHuM BUraTeneit Apyrix U3roToBuTeNelt, pasmepbl MOMyT OTIMYATLCS MO JJIMHE.
L : JleBoCTOpOHHEE MCMIONHEHME.



CEPWA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

CTOJIbl

cepus MRM MRM250 - MRM320

m C koHTponnepom MAC mini i (H)

MR250R (L)

Rc1/4

LiiTyuep 475 NOAKIIOYEHNS BO3AyXa

477 5 180 108
128 349 78.5 c
_ LLlecTurpanHblit Gont
6-M12 M16X65
y MoBepXHoCTS CToNa % St.17 0 ’(ﬁ)‘
o =}
0 — 3-M6 S 4 =
8 = 1 s =S aj@ﬁx 0
3 1 it j‘:H:E ’ 0 § Al L g élii v;riﬁgfg ‘rij‘
® L1 g 7 s e 24| 48]+
8 - & 51 20|\ 68 |
‘Q& A I 179 &
b
+ o) Q
LR I@ & &
175 [lvameTp CKBO3HOTO OTBEPCTHS Tpnxum
MR320R(L) .,
LWTyuep ang noakmoyeHns Bo3ayxa
560 5 210 101
LLlecTurpanHbiit 6ot
160 400 68
6-M12 ‘ / [MosepxHOCTb CTONA M16X75
60 3 ! 45
0 3-M6 6-M10 H
|
o N =& ‘ S = of 2 [D
g 5 @‘ﬁg 2\ F E\I;‘ ol o || o || 2 q s
© T ﬁ N <l I o= = 8 = —
o I =Fa |, & e s i
® SR S f -
ol Y, 34 20
8 @ % e L @ o
N [aV)
= 90 — Ly J: — 209
18h7 001\ 15 10 10 ®
320 240 200

JlvameTp CKBO3HOTO OTBEPCTUS

Mpuxum

* 0603HayeHue "R" COOTBETCTBYET NPABOCTOPOHHEMY UCTONHEHMIO; "L" = NEBOCTOPOHHEMY WCTIONHEHMIO.



CEPWA OENWTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

TMX160 - TMX200 - TMX250
cepus T IMX THX160 - THX200

l Mogaenb ¢ BbICOKOW XECTKOCTbIO Ang TshXenoi o06padboTku

NMOBOPOTHbIE

CTOJbl

H [1na paGoTbl B BEPTUKAJIbHOM U FOPU3OHTaNIbHOM
MoJIOXEHUN

B [lBurartesib pacnosioXeH cO0OKy (rOpM30OHTaNbHO)
E WinuHaenb co CKBO3HbIM OTBEPCTUEM 0ONbLIOIO
AvameTtpa

m MopknioyeHue Kk cucteme YMY craHka

TMX160

m Mpumepbl UICNONb30BaHUS



CEPWUA OENNTENIBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

TMX160 - TMX200 - TMX230

NMOBOPOTHbIE

CTOJIbl

cepns T IMX THX160 - THX200

m XapaKTepucTukun

Mogenb TMX160 TMX200 TMX250

MpaBOCTOPOHHEE MCTIONHEHVE O O O
JIeBOCTOPOHHEE UCTONHEHE O O X
[lnamerp cTona (mm) ¢ 165 ¢ 200 & 250
MocamoyHbi AMAMETP MNaHILAAObI (ww) d50H7 b 75H7 ® 105H7
[IameTp 0TBEPCTUS WNMHAENA (vm) 40 ¢ 52 d78
BbICOTa LIBHTPOB (m) 120 140 180
Cnoco6 3axima TTHeBMO-rvapanyeckvi/Tuapasnuyeckwil | MHesmo-rigpasavyeckiit/Tuapasaveckui | MHesmo-rigpasanyeckuii/Tuapasavyeckiii
D e T e L 450 600 1100
MOMEHT VHEpLIM ABUrATENS (kr-w?) 0.00012 0.00032 0.00056
CepBozBUraTeNb (s creyidukam FANUC) aiF 2/5000 «oiF 4/4000 «iF 4/4000
MepenaroyHoe Yncno 1,/72 1,790 1,,90(1,/120)
e 41.6 333 333
JLonyCTUMBIA MOMEHT MHEPLWM CTOMA (kr - M) 0.51 1.00 1.95
TO4HOCTb AENEHUS! (cex) 20 20 20
TO4HOCTb MO3MLIMOHUPOBAHMS (cex) 4 4 4
Macca u3nenms (xr) 56 60 101
3apHas Gabka 6e3 NpuBoaa (onuws) TS160RN TS200RN TS250RN
3apHag GnaHLesas onopa (onuss) TSR121A TSR142A TSR180A
TOBOPOTHbI BIEMEHT (onuws) RJ40H16DO01 RJ40H20D03 RJ70H25D05

nﬁ"”(“‘."@ 160 200 250
[lonyctumas macca petanu

ety (ﬁ 80 100 125

Fian &P 10 17 21
abmcpommon core & 600 1100 1600

P @ 450 600 1100
JonyCTUMBIiA KDYTSLUMA MOMEHT Ha AN
4YepBAYHOM Konece npyu padote ¢ ey @ 240 310 730
BpALLIAIOLLMCS CTONOM

Mpumeyanms:

1. latunkn pas KOHTPONS AaBneHus SG)KMMa/paa)KMMa BCTPOEHbI BO BCE CEpUM AeNNTeIbHONMOBOPOTHBIX CTOJIOB C yny.

2. Mopen ¢ NHeBMaTUYECKMM 32XVMOM OCHALLEHbI 3NIEKTPOMArHUTHBIM KIIanaHoM (f151 ruapaBn4eckoro 3axuMa He rocTaBnsercs).
3. Kabenw 1 wnaHrv Ans MoAKII04EHUs AENUTENbHONOBOPOTHOrO cTona ¢ UMY K MeTansopexyliemy CTaHKy He BXOBSIT B KOMMIEKT.

4. 3HayeHus B ckoOKax () OTHOCSTCS K MOAENSIM C MHEBMATUYECKVM 3aXIMOM CTONA.

* MakcumanbHasi YacToTa BpaLLeHus ykasaHa Ans Bpatuems asuratens npi 3000 06/MuH.
* JlonyCTUMBIA KpYTSILLMIA MOMEHT Ha YePBSIYHOM KONIECe COOTBETCTBYET 3HA4EHMI0 MOMEHTA NPW 4acToTe BpalLieHnst cTona 1 06/MuH.




CEPWA OENWTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

TMX160 - TMX200 - TMX250
cepus T IMX THX160 - THX200

m TexHu4yeckue xapakTepucTuKu ans NOAKNI0YEHUs 4-0in ocu
TMX 160 (THX)

NMOBOPOTHbIE

CTOJbl

Rc3/8
LWtyuep Ans noaKMoYeHns Bo3ayxa
(runpasnuyeckuit TOpmMo3) 245 c
3-M10 Ef/:e{) 4 e 145 100
N 15° (c 06paTHO# CTOPOHbI) 48 Nosepocns crora LLlecturpanHbiit Gont
~
: B I e 12
« $L, ’7 g P W 8 g § 8 ﬁ
s Vi alg ‘ o A 8 - & .
(] & © © — (o))
R HEsllss — 9 3 R -
NG #145 u 5
- Ml g 0 32 20 LLInpuHa T-0bpa3Horo nasa crona
K £ * Q -t 144 " ‘
6-M6 Lo
”’1 18h7 © «jl10 &Lﬂ Q 80
104 | 102 140 [MaMeTp CKBOSHOrO OTBepCTHA P T—
206 225
431
TMX200 (THX)
Rc3/8
Llityuep Ansi MOAKNIOYEHNS BO3AYXA
(ruapaBnuyeckuii TopmMo3)
Rc1/4 282 c
LLiTyuep Ans noaknioYeHms BO3ayxa 176 106
47, n
7<Te CECPAMOCTE CT0T8 LLlecturpanHbiit Gont
AN — 3-M6
%] = : 2
I ‘ | i} o o o
N 0| | 9|
N ‘ ‘ o = 9 5t o S 12
g 18 8§ re Ty
. e = 1
T 5 i 37 2 A
- m¥ g ‘ 175 E-ME 2
o
« 3@ gL~ WWnpwHa T-06pa3Horo nasa cTona 2 3‘0
115 | 125 171 «
4 240 243 [vameTp CKBO3HOTO OTBEPCTUS Mpuxm
487
TMX250
Rc3/8
LiiTyuep Ansi NOAKMIOYEHNS BO3AYXa
(ruapasnnyeckuii TOpMoa)
Rci1/4 317 ¢
- Liityuep IOAKTIOHEHNS BO3 XA
SM12 e copamncropons) 210 107
6!

3‘1\5/"/‘ T0BEPXHOCTH CTONA
‘ ' ® 3-M6

LLlecTurpanHbiii 6onT

N~
—= T ©
Ir5) M16X70
3 [ %] | [18g\\ & 33 5.
o I e 2 5
e ~ g B T fhe e O
2 - N L2 -
] S 2 \es 2 ks
209 5
g uN7 13 g,e Q LLInpuxa T-06pasHoro nasa crona g 30
205 «
240 [lnameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUSR Tpuxim
Mpi : Bi pa3mepbl 1aHb C Y4eTOM ucrionb3oBanus agurareneii FANUC.

Mpy 1cnonb30BaHMM ABUraTeneit ApYrux U3roToBUTENeN, Pa3Mepbl MOTYT OTAIHATLCS MO JIMHE.
TMX — npaBocTopoHHee ucnonHenme; THX — NeBoCTOPOHHEE MCTIONHEHNE.



CEPWA OENWTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

CTOJIbl

cepns TIMX TMX160 - TMX200 - TMX250

m C koHTponnepom MAC mini i (H)

TMX160(THX)
Rc1/4 c
LLiTyuep AN NOAKTIOHEHKS BO3AYXa
Rc3/8
3-M10 E:u%:snmx%ﬂ?;:zz? sosana LLlecturpanHbiit Gont
15° 145 48 MosepxHocTb cTona o
7\5’5/“ | . 2 e T 12,
[l Q (=] Y
S o O g Iy 3% ‘ -
o T ﬁb % (= L o
& 4145 S = L I 21
o v o l.21] !
« i 32 20 —
| @} ] 144 Llnpna T-06pa3Horo nasa crona *ﬁ*
I F— i ‘ 6-M6 ol |,
0 o g <l o .30
18h7 D 10 10 «
104 102 140 [lnameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUR Mpitxim
206 139
345 57.5
TMX200 (THX)
Rc1/4
LLiTyuep Ansi NOAKTIOYEHNS! BO3YXa
3-M10 Rc3/8 c
LLiTyuep Ans NOAKNI0YEHUS BO3AYXa
(rvnpasnu4eckmii Topmos)
ﬁ 176 | 47, N W LWlecTurpaHbii GonT
/ 5 2 o
| 9 3\ ©
(= 8y Yol Y
o N S | ] T ]
© Q KT B B — Y
g g it |05
g J N 11 ‘
- 37 20 21
6-M6
1 i—t 175
< 10 @eg‘ LLInpuHa T-06pasHoro nasa crona y
| 30
171 N
4 240 155 [lnameTp CKBO3HOTO OTBEPCTUS Tpxum
399 57.5
TMX250
Rc1/4
LLiTyuep Ansi NOAKTIONEHKS BO3AYXa
C
3M12 Rc3/8
5° Llityuep Ansi MOAKNIOYEHNS! BO3AYXA
(ruppaBamyeckyii TOpMo3) 210
h LLlecturpanHblit 6ot
3
[oY] (Y & RSt 45
LO|
- o 12, am .
Q| @ @
; s 8 s (]
o “ &
99 TMoBepxHoCTb CTONA
34 il 4% 209 6-M8 M
Q.13 13 '&’1 LLiupwHa T-06pasHoro nasa crona 0
205 &
4 296 155 [ameTp CKBO3HOIO OTBEPCTUS Tprxim
455 57.5

lMpumeyaHve: TMX — npaBocTopoHHee ucnonHenue; THX — NeBOCTOPOHHEE MCTONHEHVE.



CEPWA OENWTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

TRX320 - TR400 - TR500 - TR630
cepns TR TLX250 - TLX320 - TL40O

B [na paboTbl B BEPTUKAJIbHOM M FOPU3OHTANIbHOM MOJIOXXEHUU

NMOBOPOTHbIE

CTOJbl

H [lBurartesnb pacnosioxeH CGOKV BEpPTUKaJibHO
H WinuHaenb cO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM 6onblworo
aAnameTpa

m MopknioyeHue kK cucteme YMY craHka

TRX320

m MMpumepbl UICNONbL30BaHUS



CTOJIbl

NMOBOPOTHbIE

CEPWA OENWTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

TRX320 - TR400 - TR500 - TR630

cepns TR TLX250 - TLX320 - TL40O

m XapaKkTepucTuku

TLX250

TRX320

TR400

TR500

TR630

MpaBOCTOPOHHEE UCTIOHEHME X O O O O
JIeBOCTOPOHHEE UCTIONHEHIE O O O X X
[lvamerp cTona (ww) ¢ 250 ¢ 320 ¢ 400 & 500 ¢ 630
MocagoyHbi AUaMETP MiiaHLIANObI (uv) ¢ 105H7 ¢ 135H7 ® 180H7 $200H7 »280H7
[lvameTp 0TBEPCTUA WMMHAENS (Mm) 78 ¢ 110 ¢ 150 ¢ 170 ¢ 250
BbICOTa LIBHTPOB (m) 180 225 255 310 400
Crioco6 3axmma ﬂH%m;;:ﬁﬁ::g:::;mﬁ/ ””e"lffd‘;gg@ﬁ:fgg:f;"”“/ Twapasnuyeckuii | Mwppasnuyeckuit | TWapaBaMyecKuin
e Pl e i 1100 2600 2500 3200 4000
MOMEHT VHEpLIM ABUrATENS (kr-w?) 0.00073 0.00085 0.0028 0.0028 0.0064
CepBozBUraTeNb (s creyidukam FANUC) «iF 4/4000 | «iF 8/3000 | «iF 12/3000 | «iF 12/3000 | «iF 22/3000
MepeaToyHoe YMCHo 1,/90(1,/120) | 1,/120(1,7180) 1,180 1,180 1,180
T i R 33.3(3000min™) | 25 (3000min™) | 11.1(2000min™) | 11.1(2000min™) | 11.1(2000min’™)
[I0nyCTUMBIit MOMEHT UHEPLN CTONA (kr-M2) 1.95 448 10.00 18.73 49.62
TOYHOCTb [IENEHMS (cex) 20 20 20 20 20
TOYHOCTb MO3MLIMOHUPOBAHIS (cex) 4 4 4 4 4
Macca usnenms (xr) 142 196 350 550 900
3apHas Gabka 6e3 NpuBoaa (onuws) TS250RN TS320RN TS400RN TS500RN TS630RN
3afiHaq (raHLIEeBas ornopa (onuws) TSR180A TSR180A-45 | Order production | Order production | Order production
TOBOPOTHbI BIEMEHT (onuws) RJ70H25D05 | RJ70H32K02 | Order production | Order production | Order production

i @ 250 350 500 600 1000
[Jlonyctvmas macca etanv

o @ 125 180 250 300 400

Fon > 21 26 32 50 70
| $ 1600 2500 5000 8000 10000

28 @ 1100 2600 2500 3200 4000
LlonyCTMbIIA KPYTALLMIA MOMEHT fgings
Ha YEpBsYHOM Koriece rpu U] @ 730 1000 1700 2600 5000
paboTe C BPALLAIOLLMCS CTONIOM

Mpumesans: 1. JIATWUKA 15 KOHTDONS AGBNGHIS 3AXMMA/DASXIAMA BCTDOEHSI BO BCE CEpI ACTMTENHOMOBOOTHbIX CTO0B G YTTY.

2. Mogenu ¢ MHEBMATUYECKVM 32XVMOM OCHALLIEHbI ANEKTPOMArHUTHBIM KNanaHoM (AN rMApaBIMYeckoro 3axuma He MocTasnsercs).
3. Kabenw 1 wnaHrvt fnst NOAKII0YEHUS AENMTENLHOMOBOPOTHOMO cToMa ¢ MY K MET/IopexyLLEeMy CTaHKy He BXOAST B KOMIUIEKT.

4. 3HayeHus B CKODKax () OTHOCSTCA K MOAENSIM C MHEBMATUHECKIM 3aXVIMOM CTOfa.
* MakcumabHast 4acToTa BpalLeHvsl ykasana A BpaLieHis asurarens npv 3000 06/MuH. * [LonyCTUMBIiA KpYTSILLWA MOMEHT Ha HepBSYHOM KOJIECE COOTBETCTBYET 3HAYEHVI0 MOMEHTA NPyt 4acToTe BpaLLeHusi cTona 1 06/MuH.




m TexHu4Yeckue xapakTepucTUKu ans NOAKNI0YEeHUs 4-oi ocu

TLX250

Rc1/4 Rc3/8
c LLTyuep ans noaknioyeHns Bo3ayxa LLiTyuep Anst NOAKIIIO4EHNS BO3AYXA
l 101 210 (c 0BpaTHOit CTOPOHbI) (rnapasnnyeckmii TOpMoa) LlecturpanHbiit Gont
3-M6 | 45.5 M16X70 45
) T =
6-M8 '03 [0BEPXHOCTH CTONA g — o 19 ‘
9 o +F " jo
> I A I 71 3 Y ‘ - o ~
RS K % | )
= o . :V_IF
@ lleosgl | I L= v j@ 2 2] A
S g N ] 34| 3
© 209 e |13 13 & mT 18h7 mﬂ\ LLnpuxa T-06pasHoro nasa ctona 10
205 149 _|_160.5 © 30
[InamMeTp CKBOZHOTO OTBEPCTHS 263 385 5 N
581 Mpuxum
TRX320(TLX)
Rc1/4 Rc1/4 225 9 c

LLlecTurpatHblit Gont

Liityuep anst noakioueHwst Boaayxa | LLITyuep s noaKsioseHus Boaayxa 45
(ruapaBaMyecKuii TOpMo3) (ruapaBnMyeckmii TopmMo3) -

MosepxHocTb cTona Q)
- ka) ) S
- L S L AS R
g - 2 I | iﬁ
9 4 At M

=7 5 ~ 3-M6 |
I

ol 4+ I 5 20
st

: 1n
&4\ o |13 &,eﬂ 224 LnpwHa T-06pasHoro nasa ctona
221 2 a0
253 [lvameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUS N
TMpwxum
TR400(TL) Rc3/8
LiTyuep Ana noAknioyeHns Boayxa 250 107, LLecTurpanHblit Gont
(rnapasnnyeckmii TOpMoa) MosepxHoCTb CTONA

$150H8

$15
4170

475
$400

475
2565 ) 220
T

S : [E@ . I 76—M12{
1N % — INE %:

[te)
™0,
18h7 “:4\ o 13 g—,[e 227 LLpura T-06pasHoro nasa crona &
205 N 225 245 _—
430 323 [IvameTp CKBOZHOrO OTBEPCTHS
762
TR500 Rc3/8
wr
g o) 250 4107 I

F MosepxHocTb CTONA

2 = B e
©
o o =) ! ©
o = S > i -
2 1 * g 08 [ 3 S -
o v R el
) e % ® 3 % |
i’ I
< ;j}: + LLInpuHa T-oGpaaHoro nasa crona o ﬁ
00? ™ = 13 1 < © 30
245 il D CKBO3HOTO OTBEPCTHS o
308 Mpuxum

TR630 Rc3/8

LLiyuep Ans NOAKIIOYEHUS MUAPABANKY

330 106
TMoBepxHOCTb CToNa LLecurpanHsiii Gonr
;ﬂﬁ 6-M12 M16X90
’J 60
|
) [
19| |26
k
o _
< 75 20| -
L# 279 . &t -
LLInpuna T-06pasHoro nasa crona
; 3L ol 130

[lMameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUS Tpuxum

" 60 |

760
400 _;_ 360

$630
j)/@
280H7
I
$250
N
‘ 250H8‘
‘ $276 ‘
12,18
140

5

l# 640

%4

=
s
3

2

Mpi . Bi pa3mepbl 1aHbl C Y4eToM ucnonb3oBaHms agurateneit FANUC.
Mpu 1cnonb3oBaHMM ABUraTeneit ApYrux U3roToBUTENENA, Pa3Mepbl MOTYT OTAMHATLCS MO [IMHE.
TR-TRX — moTop pacnonoxeH cnpasa; TL-TLX — MOTOp pacnonoxeH cnesa.




m C koHTponnepom MAC mini i (H)

TLX250

C
Rc1/4 ;
LLiTyuep Ana NOAKNI0YeHNs BO3ayXa LlecTurpanHbiii Gont
3-M6
6-M8 l£ IMoBepXHOCTb CTONA — | 12,
N B n 4
_ ol | ] Wl q
- [ re! o — ol
g | 18| E= 3 s
S B N = 21
@ 203 5 -
Al 209 = L ] LLnpuHa T-06pasHoro nasa crona
= s 1allw o
205 <
[lvameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUS 210 220 309.5 o
538
[Mpuxum
TRX320(TLX)
Rc1/4
LLiTyuep Ans NoAKIIYEHNS BO3AYXA c
205 5 LLlecturpatHbiin Gont
< %45 © M16X75
[MoBepxHOCTb CTONA T
o 8-M8 S T‘%
© ° - 14 .
0 S ol o)
: L e T adE T
9 ~ L8 v ) K oy
1l ] I 1 -1
Nl <3 -
: = Bl | |laMe 25 =
3 %‘L — 45 20|
o S ~
o 13 13| & 224 LUnpvHa T-06pa3Horo nasa crona
221 0
350.5 265 &
[lnameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUS
624 n
puxvm
Rc3/8

TR400 (TL) LiTyuep AnA noaknioyeHs BO3ayxa

250
rﬂ LUecTurpanHbiii Gont

Il cTona [ee]
I
Q \ M2 3
& o { R 18
™ O _ ~ 7,
u'\a ﬁ © I Q Ol
= ¥ g 8t 8 qirs
g 92 8y AL‘Q .
(Y] | [Te) — E=
@], 30] &
= 50 20/ M
0
ol 227 LLnpya T-06pasHoro nasa crona
|13 13
430 317 61 245 JIMaMeTp CKBO3HOTO OTBEPCTHSI Tpuxim
808
Rc3/8

LLityuep Anst noaKnIioveHvs Bo3ayxa
TR500

[y MoBepxHoCTb CTONa LLecTurpanHblit 6ot
T 6-M12

(=]
@ 18
(=] — f - J—

o QO I —— N
S Q1D A i )
© 0 S LIR_IT8 -

=) g & N L[ &

™) & 9 L v 30

® ) 2
50

5
|
1
N
11

LLnpuHa T-0bpasHoro nasa crona

“ 113 13 232 @ |30

553 300 61 245 [lMameTp CKBO3HOrO OTBEPCTHA

[MpumeyaHve: Mogenb TRX: aBuratenb pacronoxeH ¢ npasoii cTopoHbl. Moaens TLX: aBuraTenb pacrofioXeH ¢ NeBOi CTOPOHbI.



CEPWA OENWTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

TBX160 - TBX200
cepus 1 BX TBX250 - TBX320

NMOBOPOTHbIE

CTOJbl

Bl KomnakTHbiit kOopnyc 6e3 BbiCTyna, 3aKpbITOro TMNa

H MpuBopa 3awWULLEH OT MEeXaHU4YECKUX NOBPeXAeHumn
H [lBurartenb 3aKpenyieH ¢ BHyTDEHHeﬁ CTOPOHDbI

Kopnyca

TBX320

m [pumep ucnonb3oBaHus



CTOJIbl

NMOBOPOTHbIE

CEPWUA OENNTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

TBX160 - TBX200

cepus 1T BX TBX250 - TBX320

m XapaKkTepucTuku
Mogenb TBX160 TBX200 TBX250 TBX320

[lnameTp cTona (ww) ¢ 165 ¢ 200 ¢ 250 ¢ 320
MocamoyHbi AMAMETP MAHILAAObI (ww) d50H7 dT75H7T ¢ 105H7 ¢ 135H7
[InameTtp 0TBEPCTUS WNMHAENA (wm) $40 $52 d78 ¢ 110
BhiCOTa LIEHTPOB (mu) 120 140 180 225
Crocod saxama oo | e et | Toonimmh | e
e e 450 600 1100 2600
MOMEHT VHEpLIMM ABUArATENS (kr - m2) 0.00032 0.00087 0.00112 0.00147
CepBoaBMraTeNt (as creundukaun FANUC) aiF 2/5000 aiF 4/4000 aiF 4/4000 aiF 8/3000
MepenarouHoe Yncno 1,/72 1,90 1,90(1,7120) | 1,,120(1,7180)
e e e 416 33.3 333 25
JIonyCTUMBIA MOMEHT MHEPLN CTOMA (k- w2) 0.26 0.50 0.98 2.24
TOHOCTb [ENEHMS (cex) 20 20 20 20
TO4HOCTb MO3MLMOHNPOBAHMS (cex) 4 4 4 4
Macca usnenms (xr) 66 74 135 220
3apHss 6abka 6e3 NPUBOAA (onus) TS160RN TS200RN TS250RN TS320RN
3apHsis dnaHLesas onopa (onuus) TSR121A TSR142A TSR180A TSR180A-45

:z:of::::;’t;?"“"°“@ — — — -
[onyctumas macca fetanu

oo ) (ﬁ 80 100 125 180

P &P 10 17 21 26
[JlonycTman Harpyska npu FL v & 600 1100 1600 2500
3aUKCUPOBAHHOM CTONE

PLERT @ 450 600 1100 2600
[onycTUMbIi KPYTSALLWIA MOMEHT Ha N
YepBSYHOM KOECe npu paboTe ¢ PGk @ 240 310 730 1000
BPALLAIOLLMMCS CTOSIOM

TMpumeyaHus: 1. [laT4vkn [nsi KOHTPONS 1aBNEHMs 3ax1UMa/pasxvma BCTPOEHbI BO BCE CEpUM AENUTENbHOMOBOPOTHBIX CTONOB ¢ YMY.

2. MOJJEJ'IVI C NHEBMATMYECKUM 3aXVIMOM OCHALLLEHbI 3NIEKTPOMArHUTHBIM KJlanaHoM (.wlﬂ MapaBNUyeckoro 3axuma He ﬂOCTaBIIRETCH).
3. Kabenm v wnaHm ans NoAKIIoYEHIs LeNMTENLHOMOBOPOTHOMO CTosa ¢ YITY K METANNOPEXYLLEMY CTaHKY HE BXOAST B KOMMAEKT.

4. 3HayeHns B CkOOKax () OTHOCATCS K MOAENAM C NHEBMATUYECKUM 3aXVMOM CTOfA.

* MakcumanbHasi 4acToTa BpalieHus ykasaa s spawiequs aurarens npu 3000 06/MuH.
* [onyCTUMbII KPYTALLMIA MOMEHT Ha YEPBSIYHOM KOJIECE COOTBETCTBYET 3HAYEHWIO MOMEHTA NPK YacToTe BpalieHns crona 1 06/MuH.




m TexHu4yeckue xapakTepucTuKu ans NOAKNI0YEeHUs 4-0i ocu

TBX160

Rci1/4
LLiyuep Ans noaKknio4eHms Bo3ayxa Rc3/8
(c oBparHoii cTopoksi) LLiTyuep Ans NOAKNIOYEHS TMAPABIMKA
(C 0BpaTHOM CTOPOHbI)
404
5 298 < 1 01 I'Ioaepxnom CToNa
© LWecTurpaHbiit Gont
T z 12 M16X50
T
o 3 g 98 = o N 45
r SR i ; gl w
g g — F4= —® B
g R 21] @ o
S 32 20 =
L —— ‘*L = LLnpuHa T-06pasHoro 7 4'5
g o 144 6-Mg nasacroma T
N? 1010 3 %w $
5 140 [lvameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUS 3 ks
N
145 30
Mpuxum
TBX200
Rc1/4
LLiTyuep Ans noaKIi04EHNs BO3aYXa
(C 0BpaTHOM CTOPOHbI)
Rc3/8
LLiTyuep ans NOAKMIOYEHNS TUAPABINKN
3-M10 / (c 0BpaTHOit CTOPOHBI) TMoBepxHoCTb cToNa
123 - 93 o5 SME
~ LLlecTurpanHblit 6onT
36 314 116 Tl Q V16550
L e al oy a’ﬁf -
%_Aﬁig L/ ‘ U, i o * e L%W“’ By ’,L,O é‘ Nf 45
FAPT | il N
—
dS et g f e e
& gl @ & § #w—— 37 | 20 21 T3
o —
X 175 LnpwHa T-06pasHoro
= / ey || 6-M6 nasa cTona 145
B %] A f ,ag,
lnT 18h7 8 10 10 S g [lnameTp CKBO3HOTO OTBEPCTUS 3 (;)
115 | 122 5 171 «l 30
237 71 176 Mo
TBX250
Rci1/4
LLiyuep anst noAKIYEHNS BO3AYXa
(C 06paTHOM CTOPOHbI) Rc3/8
LI.ITyuep N5 NOAKNIOYEHNs TMAPAaBANKN I'Ioaepxnom crona
3-M12 (c 06paTHOM CTOPOHbI)
380 / 513 ~ 3-M6 LLecTurpanHbiit Gont
148 //232 | 36 377 100 z © 12 M16X50
o - i o
=] 2| ¥ 8k T %E L5
L = =]
A ; 3 —
: ] Tt A e
S B e " 2
) IS 6-M8 _ Wupwsa T-o6pasroro 71 45
I 39 20| | nasa crona 7§7
Hd ! 209 o130
L{Nia I(% Osﬁye 'ﬂ 0 JlvameTp CKBO3HOTO OTBEPCTUS ﬁ
210 Mpuxum

TBX320

Rc1/4 Rc3/8
LiTyuep Ans noaKio4eHUs Bo3ayxa
(c 06paTHoi CTOPOHBI)

Liyuep Ans NOAKNIOHEHNS TMAPaBANKI Tosepxroctb cTona

(c 06paTHoi CTOPOHbI)

3-M6 u i
556 ~ © JeCTUrpaHHbIn bont
43 413 100 &g :J 33 . '\"16>i755
D~ h Tl=
e et B R B - 1Tre i
; D TR A aE o
A o
8 8 Q| P " 25 = 7524 :
~ ~ e | 45 20 8-M8_ |jjpusia T-o6pastoro 1 Eﬂr
0 vpura 1-0bpasHoro
N 224 nasa crona
o © | =
S+ ‘ [lnameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUR Ly 30
I
o 0
& 13220&,6 ® © o Tpyxum
225
lMpumeyanme: Bbilieyka3aHHble pa3mMepbl fiaHbl C Y4ETOM MCronb3oBatus aurateneit FANUC.

an MCnoNb30BaHNKM Agurateneii Apyrux M3roToBUTENEIA, pasmepbl MOryT OT/IMYATLCA MO AUINHE.



m C koHTponnepom MAC mini i (H)

TBX160

Rc1/4 Rc3/8

LWtyuep Ans noakMio4eHns Bo3ayxa

(c 0BpaTHOit CTOPOHI) (c 0BpaTHO CTOPOHbI)

LLityuep Ans NOAKNIOYEHUS rAPaBAMKY

3-M10
286 346
5 298 143
Q
[sV/ LO)|
| |
o — — -+
o 84
Q
- 1§ —
g ol 8 3
5 140
145
TBX200
Rc1/4
LLiyuep Anst NOAKIOYEHUS BO3AyXa Rc3/8
(c 0BpaTHoit CTOPOHbI) LLityuep Ans NOAKMOYEHS FMAPABAMKIA
(c 0BpaTHOit CTOPOHbI)
3-M10
316 408
123, /193 /l 36 314 58
T
Q&1 0f I [
@
[so] I & © (=
% °mi/( ® y/lii g §
g INCT Y
" 1 7 4 ® 4 \v
w!_|l18h7 g Jio 0] & g
115 | 122 5 171
237 71 176
TBX250
Rc1/4 Rc3/8
LLityuep Anst MOAKTIOYEHNS! BO3AYXA LLiTyuep Ansi MOAKIIOYEHMS! MUEPABAAKY
(C 06paTHOM CTOPOHbI) (c 06paTHOM CTOPOHbI)
3-M10
380 455
148 232 | 36 377 42
i
—
8oy ] : 1]
% - % S ,,),, § 3}7,4‘, %
)
B el g |
l — ® 10 f trn:r
ol |[18n7 o Jls 1]l 4
140 | 156 5 205
296 76 | 210
TBX320
Rc1/4 Rc3/8
Liityuep Ansi MOAKNIOYEHNS BO3AYXA LLiTyuep Ansi MOAKMIOYEHNS! MUaPaBAMKY
(c 06paTHOM CTOPOHbI) (c 0BpaTHOVi CTOPOHI)
434 498
183 | 251 | 43 413
T i 42
= ]
gl 1§ I I ’
— ‘ 8 ﬁ
o] [ee] bl
g W g < !
& :
N o
1 1] 07 - ]
wl _|[18h7 ol ll13 18] g 8
7575 "’51;220 ©©
76 225
350

LLecTurpanHbiit Gont

M16X50

MosepxHoCTb CTONA 45

. . e gl [ oo

I g &g - - BH

E I ngh AL =t
| N I [ 11
< 21 pa
32 20 37| 45
144 6-M6 LLInpuHa T-06pasHoro

[vameTp CKBO3HOTO OTBEPCTHS

TloBEPXHOCTb CTONA
3-M6
Tl ®
2% y N
8 8 0| 4
37 20
175
6-M6

ﬂmameTp CKBO3HOr0 0TBEPCTUS

MosepxHocTb cTONA

~ 3-M6
I ®©
el © e
[=]= ~ -
— | st ,03 o

R

39 20
209
6-M8

[lMameTp CKBO3HOrO OTBEPCTHS

MosepxHocTb CTONA

3-M6
N~ —
T|ov ®
i 2 33
o 5 o %
45 20 8-M8
224

ﬂMaMeTp CKBO3HOr0 0TBEPCTMS

LLnpuHa T-06pasHoro 37

nasa cTona t

28.5

Mpuxum

LLlecTurpanHbli 6ont

M16X50

T gt B

—
T oo
21 @ Eﬂ% .
LLnpya T-06pasHoro 37 IS
n1asa cTona @
0
o 430l
Mpuxum

LLlecTurpaHHblii 6ont

nasa crona

28.5

Mpwxum

LLlecTurpatHblit Gont

M16X75
e o P
i cuiiC il
L2s] ¢ 14 %“ 24:T‘

LLInpuHa T-o6pastoro
nasa crona

28.5

Mpuxum



CEPWUA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

TUX200 - TUX250 - TUX320
cepus TU TU400 - TU500

| KomnaktHoe ucnonHesue c BepPXHUM pacnoyjiodkeHuem asurartensa

NMOBOPOTHbIE

CTOJbl

m Haunnyywum oGpa3om noaxopauTt ansa padoTbl Ha
ropMsoHTanbHo-06pabaTbiBalOWUX LEHTPaAX C 5-10
ynpaBnsieMbiMu OCSAMMU

® OnTUManbHbI BbIOOP ANA MHOroonepawuuoHHOMK

00paboTkmu

TUX200

m OC0OEHHOCTH KOHCTPYKLUM

OpwuruHanbHas YCuneHHast KOHCTPYKLMS
MOALIMMHUKOBOIO Y37a No3BONsET NPOU3BOAUTb
00paboTKy C OOMbILIMMM YCUAMSMIA PE3AHMS

bonblLoe ckBO3HOE OTBEPCTUE



CEPWUA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

TUX200 - TUX250 - TUX320
cepus TU TU400 - TU500

NMOBOPOTHbIE

CTOJIbl

m XapaKkTepucTuku
TUX200 TUX250 TUX320 TU400 TU500

[lnametp cTona (ww) ¢ 200 ¢ 250 ¢ 320 ® 400 ¢ 500
MocanouHbIA MaMETP MIAHWIAIAObI (vv) d75H7 ®105H7 ¢ 135H7 ¢ 180H7 ®210H7
[InameTtp 0TBEPCTUS WNMHAENA (wm) »52 d78 ® 110 ¢ 154 ¢ 182
BhiCOTa LIEHTPOB (mu) 140 180 225 255 310
Crocod aaxa e oo | (emaner] | sl | ruppasseonn | Tuapasnecri
(o s s 05 WG s SR 600 1100 2600 2500 3200
MOMEHT VHEpLIMM ABUArATENS (kr - m2) 0.00055 0.00068 0.00085 0.00293 0.00320
CepBoaBMraTeNt (as creundukaun FANUC) aiF 4/4000 | «iF 4/4000 | «iF 8/3000 | aiF 12/3000| a.iF 12/3000
MepenarouHoe Yncno 1,90 1,90(1,7120) | 1,/120(1,7180) 1,790 1,120
ks s e e R S R 333 333 25 222 16.6
JIonyCTUMBIA MOMEHT MHEPLW CTOMA (k- w?) 0.50 0.98 2.24 5.00 9.38
TOYHOCTb [IENIEHUS (cex) 20 20 20 20 20
TOYHOCTb MO3ULIMOHNPOBAHNS! (cex) 4 4 4 4 4
Macca nanenus (xr) 80 142 200 350 550
3apnsia Gabka 6e3 NpuBOAA (onuws) TS200RN TS250RN TS320RN TS400RN TS500RN
3axss GnaHLeBas onopa (onuws) TSR142A TS180A TSR180A-45 | Order production | Order production
TOBOPOTHbIiA BNEMEHT (onuws) RJ40H20V02 | RJ70H25V01 | RJTOH32VO01 | Order production | Order production

TP FOPU3OHTAILHOM @ . - . - .

ONIOXEHMN (xr)
[Llonyctumas mMacca fetanm

oot @ 100 125 180 250 300

Fun @ 17 21 26 32 50
[Jlonyctumas Harpyska npu ST
G T G Pl & 1100 1600 2500 5000 8000

PXL ) @ 600 1100 2600 2500 3200
[JlonyCTMbIA KPYTALLMIA MOMEHT Ha aiingS
4epBSYHOM Kosiece npu pabore ¢ FHew) @ 310 730 1000 1700 2600
BPALLIAIOLLAMCS CTONOM

MpumeyaHus: 1. [laT4mkn st KOHTPONS IaBNEHMS 3aX1Ma/pa3xvma BCTPOEHbI BO BCE CEpUM AENUTENbHOMOBOPOTHLIX CTONOB ¢ YMY.
2. MOJJEJWI C NHEBMATMYECKUM 3aXMOM OCHALLLEHbI ANIEKTPOMArHUTHbIM KJianaHOM (.El,ﬂﬂ MAPaBNMYECcKOro 3axuma He I'IOCTaBJWETCﬂ).
3. Kabenm v wiaHm i NOAKIIOYEHIS EMTENBHOMOBOPOTHOMO CTosa ¢ YMY K METANIOPEXYLLEMY CTaHKy HE BXOAST B KOMTEKT.
4. 3HayeHus B CKOOKax () OTHOCATCS K MOAENSIM C MHEBMATUYECKUM 3aXVMOM CTOfIA.
* MakcumanbHasi 4acToTa BpaeHus ykasata s spawiequs aguratens npy 3000 06/MuH.
* [onyCTUMbII KPYTALLMIA MOMEHT HA YEPBSIYHOM KOJIECE COOTBETCTBYET 3HAYEHWIO MOMEHTA NPK YacToTe BpalieHus crona 1 06/MuH.



m TexHu4eckue xapakTepucTuKu ans NOAKNI0YEeHUs 4-oi ocu

TUX200 Aot

LLiryuiep A NoaKIoeHws BO3AyKA
C (c oBparHoit CTopOHS)
I
LlecTurpanHbiii Gont S 387 Rc3/8 310
© 3_M6 I:I\: 1 6 265 6 LiTyuep Ans NOZKMIOYEHHS TVAPBIMKM 169 141
30 I I (c 06parHoii CTOpOHI)
. Yy ¥ /R ST
= A \ & \ I
e % G =Y
Sote— —t< = ®,
21 6-M6/ 50 37 ﬂm g < ¢1#@,
175 IS gl il
LLnpuHa T-06pasHoro nasa crona f{ — /i
[ o [ q
[lnameTp CKBOSHOrO 0TBEPCTUS OT ‘ jo :n‘** 1 8h‘7
o 1{?[‘6” 3-M10 18
Mpyxvm 170 1257132
48 176 36 257
Rc3/8
TUX250 LiTyuiep Ans nOAKTIOYEHMS MAPABAMKN
c 299
391 Rc1/4 154 145
lelED N9 NOAKNIOHEHNA BO3AYXa
116 270 5 (c oGparHoii CTOpOHS)
TMoBepxHOCTb CTONA ~ g = -
~ E i :
LLlecturpanHbiit Gont % 3-M6 L‘I) I [aV] ‘ EEL F
5 12 py 3 @ =} s b (R
4 | b AR Q
= T i o D =
ele [0 S ISl A 8
1 g S
21 6-M8 L L
20 39 Qi
LLnpuHa T-0bpastoro nasa crona 209 ?‘\L ‘ﬁj 15—»4*«)
—_ N L T -M12
JMameTp CKBO3HOTO OTBEPCTUA L2055 :
Mpyxum P P 69 210

TUX320 Rc3/8

LLiryuiep 779 NOAKMIOYEHHS TWIPABIHKN

Rc1/4 400
C
LLiryuep ns noaKnI0YeHMs BO3AYXA 1 87 21 3
LLlecturpanHbiit Gont c (c 06paTHOif CTOOHI) ©
1 8-M8 3-M6 =)
45 ™ o / <
S . 9'—'6 — — [MoBEPXHOCTH CTONA ™ o
<+ % - % /¥ ~ o Q 3
EE ol s o o )
- I = H $77 [To} [32] R
. T « e 10
25' T 200 45 e & ‘o
224 - =4
LLinpura T-o6pastoro nasa ctona g
JlnameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUS 1 38
447
471 Rc3/8
. 5 ILiTyuiep Ans nOAKNIYEHHS MVAPABIMKM 213 234 o
LlecTurpanHbiit Gont (c 06parHoii CTOpOHbI) Sl
L
5 18 ]|
o) ~
H = ol T 3 |
o e E3 " ¢
1zl [[] K : o3 el |
L 1 H N A Q ™~ * * ©
— 30 ' 561 2 ° Al
— Rt . *
o ‘Eg» LLnpuHa T-06pa3Horo nasa crona £ L7\
& 30 #.‘4 — %ﬁ
JlnameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUS QT?L 245 13" ""’W 18h7
Mowkint 13 550 & 12 205 230 |4
451
Rc3/8
TUSOO 4n ILiyiep AnS NOAKIOYEHMS FUAPABIMKM
116 350 5 (c 0Bparoii cTopoH) 8
ILlecTurpanHbiii Gont 6-M6 Q
6-M12 ©-
45 18 : | DR -
| ’(_)‘ © ol I i ':I\: 105 9 o = y’:
0 e it °°
30 T AN Ty
- 26“"’ = 50 I'Ioaepxuocnz cTona
LLnpuHa T-o6pa3Horo nasa crona 232 mﬁ;—g e mﬂm
ol — ™
[lvameTp CKBOZHOrO OTBEPCTUS 13 245 1 265 265 |4
250 |5 Zi6
Mpvxum
lMpumeyanne: Biluieyka3aHHble pa3mMepbl [iaHbl C YHETOM MCronb3oBatus asurateneit FANUC.

an MCMoNb30BaHNUKM ABurateneit Apyrux M3roToBUTENENA, pasmepbl MOryT OT/IMYATLCA MO AUIUHE.



m C koHTponnepom MAC mini i (H)

TUX200

LLlecTurpatHbiit 6ont

Mpnxum

TUX250

Rc3/8

Rc1/4

LLityuep Ans noaKnioyeHus BO3AyXa
(c 06paTHOi CTOPOHbI)

LWlecturpanHbiit Gont

[Mpnxum

TUX320

LLlecTurpanHbiit Gont

M16X75

Mpuxum

C LLiTyuep Ans NOAKIIOHEHNs TAAPABANKM
(c 0BpaTHOIt CTOPOHbI)
254 277
190 )\1 6 136 1 4/
IMoBepxHocTb cTonia I / T e
3-M6
12 © =
g3 ¥ / /8¢ 3
= % ™ o
n ‘ = =1 i 3 |
T = — — B N 8 K
21 0 %l»e g =
6-M6 175 g S /%
0 ia n
LLnpuka T-06pa3Horo nasa crona I i\ﬂ
IS 10 108
[InameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUS N > >V
170 6 3-M10
48 176 11
Rc1/4
Rc3/8 LLiTyuep Ans NoAKMOYEHNs BO3AYXa
Lilryuep /15 OZKIIOYEHHS FHADaBHKIA (c 0BpaTHoit CTOPOHI)
288 299
¢ 58 225 154 145
MoBepxHOCTb CTONA
~ [aV]
© - 3-M¢ = b
S ~ LS o
RN 8 - %_3
L o
re}
I I al
RS
T o
6-Mg/~ 20 39 £y
209 I
LLinpuHa T-06pasHoro nasa crona
JvameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUS 3-M12 4 gh7
142 137
‘ 12 279
Rc1/4
Rc3/8 LLiyuep ans noaKmoyeHns Bo3ayxa
LLiTyuep /w19 NOLKTIOHEHHS TWIPaBAMKH (c 0BpaTHOi CTOPOHbI)
¢ 302.5 400
57.5 241 4 187 213
©
nOBerNOCTb cTona /‘ i
45 14 -
2 T - ~h =
r pll=— g z —r |8
L +~| ~ T T r » 2
%y sy || oy 3 ¥
o [ N | I ol rel
2 - 20 45 - o ﬁ
%
224 [Te)
LLInpuHa T-06pa3Horo nasa ctona 3-Mé ol g
™ —r o
S
JvameTp CKBO3HOTO OTBEPCTUS 7% ‘ -
o
13 13 «
221 4
45.5 225 12 38




CEPWUA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

TM2100 - TM3100 - TM2160 - TM3160

CTOJbl T M
cepudg TH2100-TH3100-TH2160 - TH3160

| MHorownuHaennHoe UCNOoJIHeHue

m Jlyywwnii BoiGOp ANng pe3bO6oHape3HbIX CTAaHKOB C BbICOKOIA
4acTOTOM BpalieHus

B lpenHa3HayeHbl ANIS MHOrOMecCcTHOW 00paboTku

B MoHOG6N04HBIA KOpNYC

® KomnakTtHas KOHCTPyKUUA

TMM3100

m Mpumep ucnonb3oBaHus



CTOJIbl

NMOBOPOTHbIE

CEPWUA OENNTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

cepus TM

TM2100 - TM3100 - TM2160 - TM3160

TH2100- TH3100 - TH2160 - TH3160

m XapaKkTepucTuku
Mopenb TM2100 TM3100 TM2160 TM3160
TpaBoCTOPOHHEE MCTIoNHEHVE O O O O
JIeBOCTOPOHHeE MCMONHEHME O O O O
[lnamerp cTona (mm) ¢ 105 ¢ 105 ¢ 165 ® 165
MocagoyHbi AUaMETP MiiaHLIANObI (uv) d50H7 d50H7 d50H7 d50H7
[lvameTp 0TBEPCTUA WMMHAENS (Mm) ¢ 32 ¢ 32 ¢ 40 ® 40
BbicoTa LIEHTPOB (M) 110 110 140 140
Cnocot zaxuma ot ronme
ﬁq";},’m'm"ﬁ K%{,"a“;;?a'g‘?g‘:,.”.;;";aﬁ‘g@“_g",&‘}?:,”""“ crome (H-w) 117 117 176 / 400 176 / 400
MOMEHT VHEpLIM ABUrATENS (kr-w?) 0.000353 0.000475 0.000145 0.000188
CepBozBUraTeNb (s creyidukam FANUC) «aiF 4/4000 aiF 4/4000 «oiF 4/4000 aiF 4/4000
MepeaToHoe Yncno 1,/36 1,,/36(1,760) 1,90 1,90(1,7120)
e e o e A ceu gt FANUC) 83.3 (for 3000min™") |69.4 (for 2500min’") |33.3 (for 3000min") (33.3 (for 3000min™")
[I0nyCTUMBIit MOMEHT UHEPLN CTONA (kr-M2) 0.054 0.054 0.51 0.51
TOYHOCTb [IENEHMS (cex) 60 60 30 30
TOYHOCTb MO3MLIMOHUPOBAHIS (cex) 5 5 4 4
Macca usnenms (xr) 85 100 100 150
3apHas Gabka 6e3 NpuBoaa (onuws) TS2100 TS3100 TS2160 TS3160
TonGHEHMA ) @ 60 60 160 160
[lonycTmas Macca Aetanu
) (ﬁ 30 30 80 80
e > 6 6 10 10
[lonycTvman Harpyska npu S & 200 200 600 600
3adMKCUPOBAHHOM CTONE
P @ 120 120 176(400) 176/(400)
[lonyCTUMBIiA KPYTSILLMIA MOMEHT Ha >
4EPBAYHOM KOMECE Npu paboTe ¢ Femw @ 180 180 300 300

BpaLLaoLwmmes CTosioM

Mpumeyanmns: 1. latynkv AN KOHTPONS AaBNEHNS 3aX1Ma/pa3xumMa BCTPOEHb! BO BCE CEPUN [eNNTENbHOMOBOPOTHbIX CTONO0B C YIY.
2. Mogenu ¢ NHEBMATUYECKUM 32XMMOM OCHALLEHbI SNIEKTPOMArHUTHBIM KNIANaHOM (151 rMPABAKNYECKOro 3aXMMa He NOCTaBNSETCS).

3. Kabenw v wnaHri inst NoAKI04eHUs: AeNUTENbHOMOBOPOTHOMO cTona ¢ UMY K METannopexyLLemy CTaHKy He BXOAST B KOMIIEKT.

4. 3HayeHus B ckoOKax () OTHOCATCS K MOZENSIM C MHEBMATUYECKUM 32XMMOM CTONa.
* MakcumanbHas 4acToTa BpalLeHus ykasaHa ins Bpatuerus asuratens npu 3000 06/muH (kpome TM3100: 2500 06/MuH).
* [lonyCTUMBIIA KPYTALLMIA MOMEHT Ha YEPBSYHOM KONIECEe COOTBETCTBYET 3HAYEHMIO MOMEHTA NMPY YacToTe BpalleHs ctona 1 06/MuH.



m TexHu4eckue xapakTepucTuKu ans NOAKNI0YEeHUs 4-oi ocu

LLInpuHa T-06pasHoro

LLlecTurpanHbiit Gont

St.17 M16X65
fmh{
— ]
s @
24 48
jry s
T}
o 130|
3
TMpwxum
LLlecTurpanHblit Gont
St.17 M16X65
0
=

e [

ik gee
=

[to)
0
3V
Mpuxum
LLlecTurpanHblit 6onT
St.17 M16X65
0
S

0
©
nasa cTona N

s

o

Mpuxum

LLlecTurpaHHbiit GonT

/ 16X65

ﬂ%&

TM2100(TH)
Rc1/8
LUTyuep Ans noaknioyeHms Boapyxa
(C 06paTHOIA CTOPOHbI)
498 252
141 357 151 101
2X3-M8 H? ToBepXHOCTH CTona
. AN N
3 3 1 150 = 8
= IS
o |l e
8 o | 2
= ] i 4 B
2X3M DT 1gh7 o s _[Fojtof el 148 "
75 120 "\75 70170 ~ 1 149
6 270 222
JvameTp CKBO3HOTO OTBEPCTUS
TM3100(TH) Rc1/8
LLiTyuep Ans noakioYeHys Bo3ayxa
(c 06paTHOI1 CTOPOHbI)
618 252
201 417 151 101
3X3-M8 [MoBepxHocTb cToNa
J ; o
o < N~ (:&
o2 8| o LL 150 éI T
3o S —+ <
- —— 145 !
3X3-M8 wl ll18h7 o & _ropo]l & 40
75] 120 | 120 |75 7070
6 390 222
JlMameTp CKBOZHOTO OTBEpCTUS
TM2160(TH) Rc1/8
LLiTyuep Anst MOAKITIOYEHNA BO3AYXa
Rc1/8 LLityuep ang noakmoeHus ruapasankia
(C 06paTHOIA CTOPOHbI)
633
207 426 247
151 96
w0 15°
7,;- »‘-\/\ ﬁr:g —F TMoBEpXHOCTb CTONA 6-M6
= 9 LR |/ J—
8 : 38 e I ——
dlo ’q o 150 L L
— > o]
T il ‘V‘ﬂ = \V § ‘ 32 20 ( 5
2X3-M10 ‘L‘T 8h7 N & Jjgjﬁ ! 1< 3
101|200 | 100 149
6 401 226 ‘
[lvameTp CKBO3HOTO OTBEPCTUS
TM3160(TH) Rcl/8
LLiTyuep Ans NOAKTIYEHHS Bo3ayXa
Rc1/8 LWryuep pns noakniodenns ruapasimki
(C 0BpaTHOI CTOPOHBI)
247
151, 96 ToBepxHOCTb CTONa 6-M6
0
o= |
o g s 5 gT —
Irel QL —
N o ‘SJL 1150
A | 2 3
I -
) — o Y
3X3-M10] « 8l & 3
101 70/70
6 i

,ﬂmamerp CKBO3HOr0 0TBEPCTMSA

BhileykasaHHble pa3mepbl laHbl C Y4€TOM UCnonb3oBaHus aeurateneit FANUC.
Mpy MCnonb30BaHUN ABUAraTENEl APYriX U3rOTOBUTENEN, PA3MEPbI MOTYT OTIIMYATLCS MO AMHE. BO3MOXHO NEBOCTOPOHHEE UCMONHEHME.

LLImpvma T-o6pa3toro
nasa crona

&tﬁﬁ%

:%: 4
48v—

ﬂpM)KMM



m C koHTponnepom MAC mini i (H)

TMM2100(THM)
Rc1/8 LUiyuep anst noAKM0YEHNs BO3ayXa
(c 0BpaTHOM CTOPOHbI)
443
150 10 2X3-M8 1,,41 302 / LLlecTurpanHblit Gont
140 - 30 30 ° [MoBEPXHOCTb CTONA StA7 M16X65
o)
M g ] Eﬁ'{ E
° o |8 9'; i 7}7% N %A\_}J @
S N “’;] — 45
T y - S 21 48 %
A4 04% 3 ] ) 5 1145
~ o/ 1a]l & 2x3-M8/ o[ 18h7 N
40 0 30
70| 7 75| 120 |7 149 5 2
6 270 167 o
JlvameTp CKBO3HOrO OTBEPCTMS [Mpnxum
TMM3100(THM)
Rc1/8 iyuep as nopxniosenns sosnyxa
(c 0BpaTHO/ CTOPOHbI)
563
150 201 362
140 10 3X3-M8 30" 30° n LLlecTurpanHbiit Gont
I0BEPXHOCTb CTONA St,17 M16X65
w0
M S do 8 1 L8
el o7 k N
e —Hig] ST
| o = ER——} |45
o = ] 24! 48|+
= Y = 14.5
S e S B 4 &
70|70 3x3-Mg|_75] 120 120 75 10 -40. a0
6 390 167 &
[lnameTp CKBO3HOO OTBEPCTYUS Mpyxum
TMM2160 (THM)
Rc1/8 Wiryuep ans nomniovenus sosnyra/
Rc1/8 rapasnuku (c 0BpaTHOit CTOPOHbI)
610 LLlecturpanHbiit 6ot
207 403 St.17 M16X65
151 m.‘
= 6-M6 n crona Jiar S
L —F \# 12 &t*LﬁMJ @
e b S — 3 L |45
g 2 S g T — = -
150) 1% &g 3 = u 48| =
< % :‘ ':I\: [ [o)
i 21
SN R &
> he s w30
70/ 70 2X3-M10 149 LUinpyka T-obpastioro nasa crona -~ &
7 402 201
JlvameTp CKBO3HOTO OTBEPCTUS Mpwxum
Rc1/8 W /
TMM3160(THMW) Bel/8 Unammomn o
810 LLecTurpanHblit Gont
1308 502 / 6-M6 IMoBepxHoCTb CTONA St.17 M16X65
151 5
° o ° L g
— o = 12 s T i
le e o FEAVEA SN e B Hh— |45
1501111 Q = g1 \[-’ ale S L | g o4 4 =
- y’“@v o
O] m— | i - —= v % ‘ 20 32 ':E 21 @»
ji 8| | ™ ‘ o |l1sn7 ‘ Rl = \ =3
s
7070 3xa-M10/ | 101 200 | 200 |101 149 "1 Lunpua T-obpastioro nasa crona. o3 ol
A 602 201 N

[lvameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUS

IMpumeyaHue: ViMeeTcs NeBOCTOPOHHEE UCTIONHEHME.



CEPWA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

TT101

CTO/b cepus TT101-TT120 TT(S)120

I KomnakTtHoe ucnonHexnume
MpumeHseTcs ang noaxnoyeHus 4-oi u 5-oi ocu

H Bbicokasi yactoTa BpalieHuUs

B MuHMManbHbLIA BEC U BbICOKUE 3KCNJlyaTauMOHHbIe
KavyecTBa

H B mopenun TTS aBuratenb yCTaHOBJIEH COOKY

Ha OCU HaKJIOHA

B OnTUManbHbI BbIGOP AJ1I9 KOMMNAKTHOIO

pe3b0oHape3HOro craHka

TT101

m Mpumepbl UICNONb30BaHUS



CTOJbl

NMOBOPOTHbIE

CEPWA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

cepus TT1 01 * TT1 20

TT101
TT(S)120

BeCa AeTann, npu HakioHe

m XapakTepucTuku
Mogesb TT101 TT120/TTS120

[lnanasoH HakioHa cTona —20° ~+120° —20°~+110°
[JIvametp cTona (uw) 110 ¢ 125
MocamoyHbI AvamMeTp niaHILanGbl (vw) ¢ 50H7 d60H7
[lnameTp OTBEPCTUS WNMHAENS (m) b 32 ¢ 32
BbICOTa LIBHTPOB (wm) 140 150
Cnocob 3axuma IMHeBMaT4eckuit lMHeBMaTUYeCKMiA
MaKCAMATTbHBiA KpYTLMIA MOMEHT Ocb BpalLeHus 180 120
npu 3aduKcupoBaHHoii ocu (Hm)
(Mpw asnexum soaayxa 0.5 Mrla) HaknoHHasi ocb 300 200

Ochb BpatLeHus 0.000082 0.000072
MOMEHT MHepLMW ABUraTens (r-w2)

HaksnoHHas ocb 0.000081 0.000034
CepBo,u,eraTenb (o9 cneundmkaumm FANUC) Qcb BpaLeHus ofF 1 / 5000  Haxonas ocs 0:iF 2/ 5000 aiF 2/ 5000

Ocb BpatLeHus 1,72 1,790
lepenaroyHoe yncno

HaknoHHas ocb 1,120 1,180
Makc. YacToTa BpalLeHus WnuHAens Ocb BpALLIEHNS 416 333
(s cneudukauyum FANUC)
(npv oBoporax agurarens 3000 06/muk) Hak/oHHas ocb 25 16.6
JIonyCTUMBIA MOMEHT MHEPLW CTOMA (k- w2) 0.05 0.06

30 30

TO4HOCTb AENeHMs (cex) (G

HaksoHHast 0cb 60 60
TOYHOCTb MO3ULIMOHMPOBAHNS (cex) 4 4
Macca uanenms (xr) 65 100 / 105

bl @ 35 35
[onycTvmas Macca aeTanu

o (0 20 20

) @ 4 4
[onycTumas Harpyska npu
3aMKCMPOBAHHBIX OCSX Pt 300 200

FL (Hu) @ 180 120
[LonyCTUMbIiA KPYTSLUMIA MOMEHT Ha N
YepBSYHOM KONece npu pabote ¢ | Few) @ 160 190
BPALLAIOLLNMCS CTOSIOM

i

JIoNyCTMBIA MOMEHT, C y4eTOM W ==H o 10

Mpumeyatme:

[lvanasoH HaknoHa ctona: —20° ~120°.

* JlonyCTUMbIiA KpYTSILLMI MOMEHT Ha HEPBSIHHOM KOJIECE COOTBETCTBYET 3HAYEHMIO MOMEHTA MU 4aCTOTe BpaLLeHMs CTona 1 06/MuH.




CEPWA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

TT101

GTOTIE! cepus TT1 01 ‘ TT1 20 TT(S)120

m TexHu4yeckue xapakTepucTuku ans NOAKNI0YEeHUa 4-oi ocu
TT101

LLlecturpanHbiit Gont

#50H6

® I crona
2 i / b
1
0
|2 ‘ -
i
o)
32H8

JlvameTp CKBO3HOTO 0TBEPCTUS

76 ., 77 Rc1/8
4110 LLiTyuep /U1 NOAKTIOEHNS BO3AYXa

o
) ](42
D

227
140

= ‘

|
&
207
1
. —1

| |
w! 4 14h7 ol 90 | 80
130 | 112 170 210
12 175 242 102 290
429 392
TT(S) 120 Re1/8

LWyuep ang noakmoueHns Boayxa
Rc1/8

Liityuep Ansi MOAKNIOYEHNS BO3AYXA

il crona ¢60H7
Rc1/8 w
LLityuep Anst noAKNI4EHNS BO3AYXA &l
- J i o
© ¢ >
/ | .
o | el
™ | '\7 ™ = ‘ o ﬁ | (=]
9 rel 0 T e — ©
Al o 3¢ N
3 o ; +
< |{— 2
[}
97 160 190 10 10
447 113 | 310
226 200
TTS120
- 426
TT120
lMpumMeyaHve: BhiLueykasaHHble pa3mepbl AaHbl C YYETOM UCnonb3oBaHus asurareneii FANUC.

Ty MCNONL30BAHUY [ABUTATENEN APYTUX M3TOTOBUTENEN, PA3MEPbI MOTYT OTAMYATLCA MO [IMHE.



m C kouTponnepom MAC mini i (H)

TTM 1 0 1 111 53\!( LllecTurpanHbii Gont
M12X40
P g e o L] P
[15) - { / & Ty %
. r ] 1]
20 © Qe | e | of
— K o= ‘ I 102533
® — T
PN 2N sl
% 3 i
: 5 32H8 L
. U & 1 28.5
a oTBepC
%\ 3_M8 MaMeTp CKBO3HOrO 0TBEpPCTUS ﬂpyu(y]M
76 77
Rc1/8
4110 % LUiTyuep Ans NOAKII0YEHUS BO3YXA
y
(\l‘ B
%) =
o ¥ e | i:, L 5 Ti N
NER ) )
g | =1 0
L v y ‘ =
ol 14n7 ol 90 | 80
130 | 78 170 189
12 175 203 102 269
390 371
TT(S)M120 n .
123,54 Eg:eésmn TOJKI0YEHMS BO3yXa S i 60H7 | g
Rc1/8 © #50 MM
LWtyuep Ans noaKmoyeHns Bo3ayxa 7@ E ‘W St.1 LLlecTurpanHblit Gont
< ! T l .
— —O g”m H] st Miixso
o @
N ] 9 ‘ f—
o ] g ® e
[ lod ﬂe ) HE ' 32?8“ = pga0| ol
[ A ] - i ¢ 6-M5
N o ji:
S @ \Ji k —] = $41 thread depth 10 @
= 285
g’/ 3-M8 JlvameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUS Mpwxim
Rc1/8
87 84 LLiTyuep Ans NOAKNIOYEHNS BO3AYXa
dizs|
5 | W N i -
o
@ H— - o = - ‘$7,” — - ™ «(—f‘———— % Q
0 [Te] . — Y ‘ Y]
qllg | o | LY
. g D= by |
: TN B = — gt { g
S - y 0 ] <
39 | 160 | 190 ol |l1an7 <! o | 10l
389 190 | 152 110 314
342 122 220 204
TTSM120 464 TTS120 424
m Paamepbl paGoyeii NoBEpXHOCTH
TT101 %%
$140 146
\ s 5 ®
75} $140)—
i i 0| |
—20°~0° O (ropu3oHTanbHO) ~ +90° (BepTvKasbHO) +90°~ +120°
TT(S)120 L #4290
240 40°
164 164 .
(=]
105 $150_| ©
; i < ;
] s |
—-20°~0° O°  (ropusonransio) ~ +90° (seprukansHo) +90°~ +110°




NMOBOPOTHbIE

CTOJbI TT 1 4 0

CEPWA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

OOHWXeHHasa ocb Z

WpeanbHo noaxoaut ans 5-Tu oceBoi 06paboTku

B YBenuyeHHaq paboyasa 30Ha — NOBOPOT OCHU
Ha 220° (£110°)

B Jlyywwuii BoIGOp Ana pa6oTbl Ha HeGONbLINX
00pabaTbiBalOWMUX LLEeHTpax

B NMpuBanoyHas NNOCKOCTb CTOJIa PacnoJjloXeHa
Ha OCM HaKJIOHa

H BCTpOEHHbIi NOBOPOTHLINA 3/IEMEHT NO3BONSET
ycTaHaBNMBaTb MEeXaHU3MPOBAHHbIe MHEBMO-

WU r’MAPOYyCTPOMACTBA

m PaGoyas 30Ha

MosopoT ocu Ha 220° (£110°)

u KomnneKTye'rca MNOBOPOTHbIM 3JIEMEHTOM

TT140

Makc. obpabarbiBaembiit guametp 200 M



CEPWA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

CTOJbI TT 1 4 0

m XapakTepucTuku
Mogesb TT140

JInanasoH HaknoHa crona —110°~+110°
[vametp cTona (wm) ¢ 140
MocamoyHbI AvamMeTp niaHILanGbl (vw) ¢ 60H7
[lvameTp 0TBEPCTMS LUNUHAENS (MM) 32
BbICOTa LIEHTPOB (m) 200
Cnocob 3axuma [MHeBMaTyeckuit
MakcumanbHblii KpYTSLLMIA MOMEHT Ocb BpalleHns 280
npu 3aduKcupoBaHHoii ocu (Hm)
(Mpy nasnennm soaayxa 0.5 Mra) HaknoHHas ocb 500

Ochb BpatLeHus 0.000282
MOMEHT MHEpLWW IBUTaTENS (kr - m?)

HaknoHHas ocb 0.000194
CepBoaBUraTesib (ans cieunduxauun FANUC) aiF 2/5000

Ocb BpatLeHus 1,/72
lepenaroyHoe yncno

HaknoHHas ocb 1,180
Makc. yactota BpaLLeHns WnuHaens ocb Bpal_l_leHI/Iﬂ 4 1 -6
(s cneumdukauum FANUC)
(npu oBoporax geuratens 3000 06/MuH) HaknoHHas ocb 16.6
JIonyCTUMBIA MOMEHT MHEPLW CTOMA (k- w2) 0.12

Ocb BpaLLeHus 30
TOYHOCTb iENeHs (cex)

HaksnoHHas ocb 60
TOYHOCTb MO3MLIMOHUPOBAHMNS (cex) 4
Macca napenusi (xr) 150
TOBOPOTHbI BNIEMEHT (omuws) RJ32TT140

s i 50
[onyctumas macca fetanm

o (=] 30

F ) @ 4
[JonycTmas Harpyska npu Bl 280
3a(MKCMPOBAHHBIX OCSX

FXL (Hu) @ 500
JlonycTUMbIA KPYTSALUWIA MOMEHT Ha N
YyepBSYHOM Konece npu pabote ¢ | Fiw @ 190
BPALAIOWINMCS CTONIOM

L.

[LlonyCTUMbIi A MOMEHT, C y4ETOM WL () | 11
BECa AETaNN, NPU HAKNOHE 'H




CEPWUA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

CTOJbI TT 1 4 0

m TexHu4yeckue xapakTepucTuKu ans NOAKNI0YEHUs 4-0in ocu
TT140

Rc1/4 Rc1/4 o —
LLiTyuep Ana NOAKNI0YeHUs BO3ayXa LLiTyuep Ans NOAKMK04EHUA BO3AYXa <t | "
$60H7 17 20.5
eé—>28 Mosepxiocrs oTona LlecturpanHbiit 6ont
S a % ) /M16X65
N ! =]
_ o P ‘ 4-M5 T
B 3 2w 32 ! 71 6
& i § ‘ © 6-M6 1
|
11 (=
~ || g32H8 8 4
- ¢4
28.5
JlvameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUS! Tpyxum

0| MMoBOpOTHIi anemeHT 131
8 [ 103] 103
N Tl 140 | I
n ¢ U
JIH N Vd \H
S| 9 e ) & = e ™ (S — W - ~
i Q r = —| 5
delE eI | L ;
& N .
— — |
o ||18n7 - o o N
25 255 255 203 224 210
280 458 127 L 434 |
585
Mpumeyanne: Bilieyka3aHHble pa3mMepbl [iaHbl C YHETOM MCronb3oBatus asurateneit FANUC.

Mpy 1cnonb3oBaHMK ABUraTeneit Apyrux U3roToBuTeNeid, PasMepbl MOTYT OTAMYATLCS MO JIMHE.



CEPWUA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

CTOJbl TT 1 4 0

m C koHTponnepom MAC mini i (H)
TT140

Rc1/4
LLiTyuep AN noakioYeHs Bo3ayxa Q L
\ 139 Rci1/4 $60H7 17 20.5

LLiTyuep Anst NOAKNIOYEHNS BO3AyXa @ TMoBepxHOCTb CTONA u i50
<) ‘ é’;@ o~ & /7 leCTUrpaHHbiit GonT
© N [To) M16X65

3-M8 %%o } o e
< 3 4-M5 ®
i o h 0 } ke
3 ® o 9 <l 9p2s)
K < S F QL i T 6-M6 71‘ | 6
H 1] |
R
gI S b - S 32H8 80l
i 2 - 23N
‘ 28.5
& % n
N 9-M10 [lnameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUS PXUM

0 [MoBOPOTHBIi SMEMEHT 131
S| [Tonum) 103/10

m ¥ #1140 |
Q A\] N h { F
. - 8 IS5 3 8 5
: ECI: : ;
~ | 1 o
Y] N /
- 7 y

A m@@ﬂ -
25 255 255 203
280 458 127
585
Mpumeyanne: Bbileyka3aHHble pa3mepbl fiaHbl C YHETOM 1cronb3oBatms asurateneit FANUC.

Mpy 1cnonb3oBaHMu ABUraTeneit Apyrux U3rotoBuTeNeid, pPasMepbl MOMyT OTAMYATLCS MO JIMHE.

m Pasmepbl paboyeit noBepXHOCTH

TT140

295
o
o
S

295

130

-110°~0° O°  (ropusonransio) ~ +90° (sepmkansHo) +90°~ +110°




CEPWUA OENNTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

CTOJbl

cepus TT182 11182 TW182

Mogaenb ¢ BbICOKOW XECTKOCTbIO Ang Tshkenow 06padboTku
WpeanbHo nogxoaut ans 5-Tm oceBoi 06paboTku

B KoMnakTHas KOHCTPYKLMS U BbiCOKas
CKOpPOCTb NepemelyeHumn

H BcTpoeHHbIi nHeBMOruapaBan4eckui
ycunutenb o6ecneYymBaeT BbICOKYIO CTENEeHb
¢ukcauum no o6enm ocam

H BCTpOEHHbIi NOBOPOTHLIA 3/IEMEHT NO3BONSET
yCcTaHaBAUBaTb MEeXaHU3UPOBaHHbIE MHEBMO-

WU r’MAPOYyCTPOMACTBA

TT182

m Mpumepbl UICNONbL30BaHUA



CEPWUA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

CTOJIbl

cepus TT182 11182 TW182

m XapakTepucTuku
Mopnenb TT182,/TW182

JlvanasoH HakioHa crona —35° ~+4+110°
[vametp cTona (wm) ¢ 180
lMocanoyHbiiA AUaMeTp niaHLaiobl (uv) $65H7
[luameTp oTBEPCTUS LINUHAENS (Mv) 40
BbICOTa LIEHTPOB (m) 180
Cnocob 3ax1ma IHeBMOrapaBNYECKMiA/TaPABANYECKUI
MakcumanbHblii KpYTSLLMIA MOMEHT Ocb BpaLLEeHNs 450
npu 3aduKcupoBanHoii ocu (Hm)
(Mpwn nasnexwn Bosyxa 0.5 MMa; macna 3.5 MMa)l HaknoHHas ocb 800

Ochb BpalLgHus 0.000242
MOMEHT MHEpLMM ABUraTenst (k- we)

HaknoHHas ocb 0.000135
CepBoaBUraresib (anm creudukauun FANUC) aiF 2/5000

Ocb BpalLeHus 1,790
lepepatoyHoe yncno pau /

HaksnoHHas ocb 1,180
Makc. 4acToTa BpalLeHus WiMHAEns Ocb BpaLLeHus 33.3
(s cneumdukaumum FANUC)
(npu oBoporax aguratens 3000 06/MuH) HaknoHHas ocb 16.6
JlonyCTUMBII A MOMEHT MHEPLMM CTOMA (kr -+ M?) 0.25

20

TOYHOCTb [IENIEHMS (cex) Gkl

HaksnoHHas ocb 60
TO4HOCTb MO3MLMOHNPOBAHMS (cex) 4
Macca nagenmns TT/TW (xr) 155,170
[10BOPOTHBIN 3NEMEHT (onuws) RJ40OFTT 182
THeBMaTVYECKMil LIMANHAD (onuws) NY1312T18B
TMAPaBANYECKMIA LIMHAD (onuns) NY0912T18A

o | ) 60
[onyctmas Macca fetanm

poron | 40

F () @ 5
JlonycTimas Harpyska npu et & 800
3apUKCMPOBAHHbIX OCX

o & 450
LonyCTUMBIA KPYTSLUMIA MOMEHT Ha PAS
YepBsYHOM Konece npu pabote ¢ F(t) @ 250
BPALLAIOLNMCS CTOIOM
[LonyCTUMBII i MOMEHT, C y4ETOM o
BECA [IETA/, NPYU HaKIOHe ke =H 12




CEPWUA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

CTOJbl

cepus TT182 11182 TW182

m TexHu4yeckue xapakTepucTuKu ans NOAKNI0YEHUs 4-0in ocu

TT182
65H7
Rei/4 150, 131 b 9 =i
LLTyuep Ans NOAKNIOYEHS TMAPABINKIA 3-M6 ¢52 MosepxtocTs crona 17 20.5
7 ~ LlecturpanHbiit Gont
© 5 0 w) /M16X65
N - o S
| o 6-M6 8 Jﬁ
9 g Ay 716
" 40H8 ST @
®
o ] #50 |
28.5
[vameTp CKBO3HOTO OTBEPCTHS Mpuxum
117
110120 Rc1/4
TM0BOPOTHBIN SNEMEHT 80 LLityuep ans noaKmoyeHns Boayxa
~ (onuvs) g / 12
= === A =
g & g 9 ™ T E N 9 i 3 EE >
el LT
= S = Y j Y
& mU 18h7 < 1151115 ~! LLnpnHa T-06pa3Horo nasa crona
24 237 196 | 131 230 285
261 13 237 327 128 400
577 528
TW182
#65H7 “j; =D
o . 1 20.5
3-Mé ¢52 L from LLlecTurpatHblit Gont
Rc1/4 = : / w0 £M16X65
LLiTyuep Ans NOAKIOYEHUS TUAPABAMKM ~— ™) | S |
2 g ' | SR
; 15 Ao || &Me 716
™| & o | ‘ / ;
& 7/ i & I 8l_[d
/25N $40H8 ‘
= S E £
- L o)) = 28.5
7 3-M10
Rci1/4 > - [lvameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUS Tpuxum
LLityuep Anst NOAKII4EHNS BO3AYXA
117
[MoBOPOTHBIi nEMEHT 1101120
(onuys) $[18
2 \
i 12
M =] X il HHi E % B %’—'e
o 9 ™ P o 13 f—r— I~ pa
e e e Y [ : 3
aly 2L e 1)
< &0l |l18h7 115] 11 ~
196 131 23 246 LLnpuHa T-06pa3Horo nasa crona
102|198 237 327 128 361
864 489




m C koHTponnepom MAC mini i (H)
TT182

45
-
i

20.5

LLlecTurpanHblit Gont

/ M16X65

0
S

711116

g
Bt

ﬁ; =l
17| [20.5

LLInpuHa T-06pasHoro nasa crona

LLlecTurpattbiii 6ont

4M16X65

[Te]

of

! /—$—

T ‘
71, 1|6

Mpwxum

Rc1/4
LLiTyuep AN NOAKNIOHEHUS MAPaBANKM
1 50 57‘ i@z I'Ioaepxnocm cTona
& 3-M6 @)
L) 3 P ;
Y] o ‘
1% 2 | 6-M6
8 B SIEREY
© 4 [T
=) o 0 $40H8
= = 50
JvameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUS
7 Rc1/4
MoBOPOTHBIit AnemeHT 1 % 182 LLiyuep fynsi noaKnioveHus Bo3ayxa
~ (onups) V)
« E‘L
Tt S T T s % =) L.
8 N~ ® = e
N i drlelm ol d 41— 3
1@ T e |8 L :
e ry ) Tﬂ T y I — j y
5 o Jl1en7 <! 11511 <!
24 237 196 [ 131 230 285
261 13 237 327 128 400
577 528
TW182
$65H7
Rc1/4 3-M6 [#52| n crona
LLiTyuep Ang NOAKNK4YEHNA TAPaBAMKN y : /
0| ™~ T
I )| i
) Q 3
= R 9. || &M
& |
Sy i
« o 1l
0 9 2 $40H8
450
Rc1/4 [vameTp CKBO3HOTO OTBEPCTUS
LLityuep Anst NOAKIIO4EHNS BO3AYXA 117

[MoBOPOTHIA 3NMEMEHT

0
(onuws) <ﬁ1 8
l <

[T = %:
S [h® al
P o Py ——il 1o L
i § & o i e O+ & i :
[ 2 &
* - TR
< Wl _ll18h7 115]11 <
4 196 | 131 230]_ 169
43 198 237 327 12 284
805 412

m Paamepbl paGoyeii NOBEpXHOCTH

TT182/TW182

$200

o
|

\\‘[\

—35°~0°

O (ropusonransio) ~ +90° (sepukansio)

ﬁg'e
=
i

LLnpuHa T-0BpasHoro nasa crona

+90'~ +110°



m TexHnyeckue xapakrepucTuku Ans noakioyeHus 4-oi ocu

TT182 C nHeBMaTUYECKUM LUWINHApPOM
65H7
150 | 131 $40.5 j:
© L
<« o
! &5 \2% 17] | |205
0 po -— gy - == WecTvrpankbiii Gonm
3\ - M16X65
|
-~ 8
9 8 8,
3 Q « funs ey ‘ ‘
- T
o o ‘ 71 | 6
o EE C D ol i
— o — L
pa - 4157 N 8l %H
M16X2 $192
28.5
Bun A-A Tpuxim
Rc1/4
Wiryuep
S ) 12,
|
o 3 3 ﬁzlf X ‘ [ —
ol = = —
g8 o=l — IF8 5
(o] ® @® (o] e [@] .
@ @ = @ ‘ ® o1
ol 8 fE E‘
o & ® | E——=T ] j
T ]
N ﬂf_ﬁsm & 115 11 & \Lipua T-oBpasmoro naza crona
24 237 196 131 230 285
261 327 128 400
588 528

xapaKTepMCTMKM nHeBMaTU4eCcKoro uunmHapa

Linnuuap

Konuyectso nopros

BHyTpeHHuiA auameTp
uuvHAPa (MM)

Xop, nopuHst (Mm)

[Dasnexve 0,5 MMa

Tara (kH)

[lasnexve 1,0 MMa

Maxc. ponyctumoe
nasnenve (MMMa)

Macca (kr)

3axum Pa3xum 3axum
NY1312T18B THesmo: 3 135 12 4.9 4.7 9.8 9.4 1.0 9.0
TT182 C rmapasinyecKum LUJINHAPOM
65H7
150 | 131 440.5 %:?El%
17 20.5
SIL g% 20
5 2%
'-f&’ E - i — = 10| M16X65
8
o o
0 @ I =N 1 s
© a N :;:WEI Y2 265 71‘ L6
n [ \ |
- — o
© @% 8 7 = 4 8l_[0
—y O - $90
M16X2 4120 28.5
117 TMpvxum
Rc1/4 Brn AA
iy 110|120
N 4180
N © 12
N AL i —
S i) ﬁZ‘ - e p
TPl O i
o © ] 0 U « o
& @ E ° @ o 8 ‘
S 8 21
SIEISZ == ] L2t
i = |LnpnHa T-06pa3Horo nasa crona
I ol -A 3 N
_18h7 115] 115
24 237 196 131 230 285
261 327 128 400
588 528

XapaKTepucTuku ruapaBiMyecKoro LManHapa

Tara (kH)
Jasnexve 3,5 MMa
3axum Pagxvm

18.2 171

BHYTPeHHMit AnameTp
UMAVHAPA (MM)

90

Makc. gonyctumoe
Aasnete (Mra)

3.5

Konnyectso nopto Xoz nopiuHs (MM)

LnnuHap

Macca (kr)

NY0912T18A | Mmapo: 2 Mkesmo: 1 12 77

[MpumeyaHve: BhilueykaaHHble pa3mepbl JaHbl ¢ YYETOM 1Cnonb3oBaHus asurareneii FANUC.



m TexHnyeckue xapakrepucTuku Ans noakioyeHus 4-oi ocu

TW182 C nHeBMaTU4eCKuM LUWINHAPOM
-
®
- 15°
) e ° e"g # . §
(8}
N IF
L ee B A
o H N xe3e 7”@ )
= ) S -
\&\&) 3-M10
117
Rc1/4 110{_120
Ltyuep 4180
L0
<
‘ [ I, jLﬁ‘_A
s H
~| =
0 7k:j®u o d T Tw
o L] é 3 o
™ O 5 ™)
I i ==
v
< — uT'_A
Cﬂ o 18h7
196 131
102 198 237 327
864

TW182 C ruapasin4yeckum LUNINHAPOM
- N
®
I 15;
() s * o # =1
.y i &
o e "?
o wil <% E
" ‘ \ o= -
= ‘
N \3-M10
117
Rc1/4 110 120
mg;;“““‘] 4180
0
i S A
o 1 &5
Yo} E ‘ 7k:j®u77 : 1 1 T Yo}
141 lelgsrt] |®
(V] 4{; 2 P
&W &

Lﬂ A
| 18h7
196 131
102 198 237 327
864

MpumeyaHve:

BrilueykasaHHble pa3vepbl AaHbl C y4ETOM Ucnonb3oBanus asurateneit FANUC.

MIN.84
MAX.96

MAX 96

|
O
(Y]
M16X2
Bup A-A
F=
At
a
—— ]
<
115 | 115 o
230 246
128 361
489
65H7
40.5
ﬂ :
i \z
T B~
§ 7Bt
==l
[ | v
v 4
#90
M16X2 $120
Bup A-A

=T

115

115

230

24

246

128

361

489

el L
<
12 20.5

LLlecTurpanHbiit Gont

o M16X65
[=)
2]
7l e
Hlo]
28.5
Mpnxum

ﬁg'é
=
e

LLinpuHa T-06pa3Horo nasa crona

0 L
<~ ‘?&
17 20.5

LLinpuHa T-06pasHoro nasa crona




CEPWUA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

TT(S)251

Sl cepus TT251 ° TT321 1T(S)321

Bl KomnaktHoe ucnonHeHue

B HaknoHHoOro tuna

m MpumeHseTca gna 5-Tm oceBoii 06padboTKu
H B mopenu TTS aBuratenb yCTaHOBJIEH COOKY
Ha OCU HaKJIOHA

H OnuMoHanbHO BCTPauBaeMblli MOBOPOTHDIN
3JIeMeHT NOo3BOoJISeT yCTaHaBNUBaATh

MeXaHU3UpOBaHHbIe MHEBMO- UJIU TMAPOYCTPOICTBA B

TTS

m Mpumep ucnonb3oBaHmns



NMOBOPOTHbIE

CTOJIbl

CEPWUA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

TT(S)251

cepus TT251 ° TT321 TT(S)321

m XapakTepucTuku
MO,U,eﬂb TT251,/TTS251 TT321/TTS321

[InanasoH HakioHa cTona —35°~+4+110° —35°~+110°
[lvamerp cTona (ww) ¢ 250 ¢ 320
lMocanoyHbiiA AUaMeTp niaHLaiobl (uv) ® 100H7 d 135H7
[luameTp oTBEPCTUS LINUHAENS (Mv) d70 110
BbICOTa LIBHTPOB (wm) 225 255
Cnocob 3axuma Tvnpaennyeckuii Tmapasnuyeckuii
MarcimansHbii KpyTALI MOMEHT Ocb BpaLLeHus 900 2600
npu 3aduKcupoBanHoii ocv (Hm)
(Mpn runpasnvke 3.5 Ma) HaksoHHast ocb 1200 2600

Ochb BpalLgHus 0.00073 0.00083
MOMEHT UHEpLWW IBUTaTeNst (kr - m?)

HaksnoHHas ocb 0.00054 0.00046
CepBogpuratefb (ans cneuvdmkauun FANUC) aiF 4/4000 o iF 8/3000
I Ocb BpaLLEHMs 1,90 1,120

HaksnoHHas ocb 1,180 1,360
Makc. yacToTa BpalLeHus WnuHAens Ocb BpALLIEHNS 333 25
(s cneumdukaumm FANUC)
(npy o6oporax aguratens 3000 06/MuH) HaknoHHas ocb 16.6 8.3
[lonyCTUMbIit MOMEHT MHEPLMW CTONA (kr - M?) 0.78 1.92
TO4HOCTb ieNneHus (cex) Ocs BpaleHiua Y 20

HakroHHas ocb 45 45
TO4HOCTb MO3MLIMOHNPOBAHMS (cex) 4 4
Macca uanenms TT/TTS (k) 260 / 270 350 / 360

e & 100 150

[B ropu3oHTanbHoM]
[lonyctumas macca petanu p———

n KEHWUN (kr) 60 1 OO

e, 7

F i) @ 12 16
[onycTiMas Harpyaka npu S & 1200 2600
3a(MKCMPOBAHHBIX OCSX

FXL (Hon) @ 900 2600
LlonyCTUMBIN KPYTSLLMIA MOMEHT Ha LN
Hepé’ﬂ'{HOM Kon%y(-:re npu pabote ¢ ) @ 600 1000
BALLAIOLNMCS CTONOM
[lonyCTUMbII i MOMEHT, C y4ETOM )
e LETAM, Npy P L] HH 26 75

TMpumeyaHuns:

1.[nanason Haknowa: TT251/TTS251 (=35° fo110%); TT321/TTS321 (—20° ao110°).
2. [laTynki NS KOHTPOIS AaBIIEHNS 3aX1MMa/pa3xiuma BCTPOEHbI BO BCE CEPUN JENNTENBHOMOBOPOTHbIX CTON0B ¢ YMY.

3. OneKTPOMArHUTHbIiA KnanaH He BXOAUT B KOMM/IEKT NOCTaBKA.

4. KaGenv v wnaHri st NOAKIIOYEHUS AENUTENLHONOBOPOTHOTO cToMa ¢ YMMY K METannopexyLiemy CTaHKy He BXOAAT B KOMIIEKT.

* MakcumanbHasi YacToTa BpalieHus ykasaa ais spawiequs aguratens npu 3000 06/mMuH.

* [onyCTUMbII KPYTALUMIA MOMEHT HA YEPBSYHOM KOJIECE COOTBETCTBYET 3HAYEHWIO MOMEHTA NPK YacToTe BpalieHus crona 1 06/MuH.



m TexHnyeckue XxapakTepucTuKu ans noaxKniouYeHus 4-omn ocu
TT(S)251

Rc1/4

Lityuep ans noakmoyeHns Boayxa
(rvppaBnnyeckmii TopMo3)

155,115 ‘ $100H7
Rc1/4 u
$86 WWecTurpanHsii Gonr
ngnmecn o 4 3 1% H i
= ! ﬁ
0 \ fix |
i ° 3 ‘ \ a6 1751{ o 2 m
e hd S - < Y
8 )
8 & !7/ [} = i ‘ ‘ =
IR - N 70H8 e
&5 B 6-M8, 483 =
AR | | -~ g

JInameTp CKBO3HOro OTBEPCTUS TpUXMM

145,140
_ 425

% T 12
g = ==l I S = Ty
8o 1] @gﬁéﬁ@w’@’ 8 ‘ g E‘Eﬁi

N : ; AR i y — | — Y @

v? 114 285 l 290 &? m@iﬂ <! 100 .10 <! LLinpyHa T-06paatoro nasa cTona
689 232 | 166 135|135
290 308 157 437
T1S251 680 594

TT251

TT(S)321

TMosepxHocTb cTONA

Rc1/4 155 116 .
LLityuep Anst NoAKII04EHNS BO3AYXa ¢1 35H7 LLlecTurpantbiii 6ot
(rnapasnnyeckuii TOpMoa)
Rc1/4 o $121
LLityuep ans NoAKMOYEHNS BO3AYXa = |
(ruapaBnMyeckmii TopmMo3) i
Al
- o e
o RS N =] § ~ i 3-M6
<
h * ® | ‘ , 8:-M8
— 1
8 3 ] 8 ~ |st10ms
- N 2 | 30
= = $124 8
—— _
[uameTp CKBO3HOrO 0TBEPCTUS TMpuxum
9’&%
— / 5@ Vv
o & K2 = léi = - Q‘T jﬁ _ I z B
2 [To} 25
; y E |
S lio1] 202 342 < 0 o <
645 S )
182 175 175 LLnpuHa T-0bpasHoro nasa crona
342 455
TTS321 186 462
797 648
TT321
Mpumeyanme: BbilueykasaHHble pa3mepbl fiaHbl C Y4eTOM 1cnonb3osatms aurateneit FANUC.

an MCNONb30BaHNM ABUrateneii Apyrux M3roToBUTENEIA, pasmepbl MOTyT OT/IM4ATLCA MO A/INHE.



m C koHTponnepom MAC mini i(H)2

TT(S)M251
Rc1/4
LUTyuep NS NOAKNIOYEeHUs BO3ayxa 1 55 I 54
] it 6
Rc1/4 (ruppaBnMyeckmii TopmMo3) ¢1 00H7 LLlecTurpanHblit Gont
LI.I'ryu,ep ANs NOAKNIOYEHUs 50311% < <H ¢86
(rvapaBuyeckuit TOpMo3) Lo
- A
J = 8 o 4" T Name
< N & 2 ‘
J /A S | Y L‘} — - |
[ g \i} ') =
) = 3 U $70H8
3 — 6-M8 483
[lMameTp CKBO3HOTO OTBEPCTHA
_ 12
wl - h; [%e] | v
o M= ===HE © - 775
F L8 g ® 3 1
N| v N 21
y : | 1 | — — |
< 255 290 of m@ 18h7 = 10 10 < Wwpwa T-o6pasworo nasa crona
545 232|128 135/135/155
290 360 155 367
TTSM251
LIOVIeY 1 650 TTM251 522
TT(S)M321
Rci/4 ;51 35H7 TNosepxHocts crona LLlecturpanHbiit 6ont
Rci1/4 LLiTyuep st NOAKIIOYEHMS BO3AYXa 155 54 121 M16X70
c (ruppasnnyeckuii TopMo3) ’(%
LLiTyuep Ans noaknioYeHms BO3ayxa .
(rvppasnuyeckuii TopMo3) l}") : —al -
I — g 59 [ Nawp 183l l2es [[]
) ® o o ‘ M =
S . W/ & < Vo , 8-M8 b
L] <3 biZy
& 1.( - N $110H8 o
Q . = 2 124 o 42
— '
[lvameTp CKBO3HOrO OTBECTHSA Mprxum
4%
] 7T ‘ ‘ (o
vl 5 = 0 ELi 7l
o I =4 o B2l B L o o _ 8 5 e
9 o 4 9 o ¢ < ==
g @ * ﬁ ‘ : LLnpuHa T-0bpasHoro nasa crona
y : m— | - I y
~ 39 202L 342 %1 < 10 10 <
== —= S
583 142 175_|_175
342 415 18 370
TTSM321
L IVVIOe T 757 TTM321 556
m Pa3mepbi paboyeii NOBEPXHOCTH
$250 $250
o
| | A
‘ |
-35'~0° O° (ropmsonranctio) ~ 90" (sepmikansio) +90°~ +110°
TT(S)321 fs
$340 4280 3
340 320 39
| | 2 |
[ ‘ Il [ Il
-35'~0° O°  (ropusonransio) ~ +90° (gepukanco) +90°~ +110°




CEPWUA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

CTOJbl

cepus LR LR320 - LR400 - LR500

Hl  OnTtumanbHbIA BLIGOP ANg cnewnanbHbIX CTAHKOB

H YepBsiuHOE KOneco 6onbloro AunamMeTpa um
prﬂHblﬁ MOAYyJib NOBLIWAKT HAAEXHOCTb
U AO0JITOBEYHOCTb CTOJNIA Npu pa60Te Ha

cneuyuanbHbIX CTaHKaxX

LR400
m XapakTepucTuku
Mogenb LR320 LR400 LR500

Qvaverp cTona (ww) ¢ 320 ¢ 400 ¢ 500
BbicoTa LEHTPOB (M) 250 260 270
Cnocob 3axuma Tppasnnyeckuii Mmppasnuyeckuii lppasnnyeckuii
MOMEHT MHEpLM ABUraTeNs (kr - w?) 2100 3500 3500

m(; l:ﬁ;::f&y?mz)w’”em R T 0.0031 0.0061 0.0033
CepBoaBuraTeNb (am creundikauym FANUC) aiF 12/3000 aiF 22/3000 aiF 22/3000
MepefaToyHoe Y1CHo 1,/45 1,/45 1,790
:ﬂg;am:a)cwra Bpawienws Wwinsaens (npu o6oporax Aewrarens 2000 06/miut) 44.4 44 .4 22.2
JlonyCTUMbIA MOMEHT MHEPLMM CTOMA (kr - m?) 7.2 11.9 33.6
TOYHOCTb AENEHNS (cex) 20 20 20
TOYHOCTb NO3ULMOHNPOBAHNS (cex) 4 4 4

Macca u3nenms (kr) 200 330 490

KonnyecTBo NOpTOB N5 MOAKIIOYEHNS MMAPABAVKY/
NHEBMATKKN K BCTDOEHHOMY MOBOPOTHOMY 3/IEMEHTY

Tvopo/nHeamo: 9
+COX/MHeBMmo: 1

Mmppo/nHeBmo: 10
+COX/MHeBmo: 1

Tpopo/nHeamo: 10
+COX/MHeBmo: 1

npn
JlonycTiMasi Macca AeTam romorermm (K] @ 450 650 650
Fe 304 39.2 39.2
[JlonycTumas Harpyska
npy 3a1KCMPOBAHHOM FxL (H-m) 2500 5000 5000
cTone
FeL(H-w) @ 2100 3500 3500
JlonyCTUMBIA KPYTALUMIA MOMEHT Ha AN
4epBAYHOM KONIeCe Mpy pabote ¢ |k 4.y @ 1225 1922 1922
BPALLAIOLMCS CTONOM
Mpumeyanms:

1. SnexTpOMarHUTHbIA KianaH He BXOBMUT B KOMIIEKT.
2. JlaT4MK KOHTPONS! AABNEHMS 3aXMMA 11 PasX1Ma He BXOAUT B KOMIUIET.

3. CvcTema MopTBEPX/AEHNs BO3BPATA B MCXOJHOE MONOXEHIE HE BXOAUT B KOMMEKTaLMIO Anst cepin LR nockonbky HeoBX0AMMO COracoBaHue CepBoaBUraTens ¢ aatunkamu abComoTHOro nonoxexus. Takasi cuctema

MNOATBEPXAEHMS BO3BPATa B UCXOAHOE MOJOXEHne HeUsXO[ZLI/IMa W NpU UCNONb30BaHUN CepBO[J.BI/II’aTeJ'IeI?I C [iaT4MKaMn OTHOCUTENbHOMO NONOXEHUS.
4. Kabenw v wnaHri s NOAKNIOYEHUS AENUTENLHONOBOPOTHOMO cTona ¢ YIMY Kk MeTannopexyLuemy CTaHky He BXOAST B KOMMEKT. *MakcuManbHas 4acToTa BpaLleHus CTona ykasaHa ans Bpauienus asurarens npu 2000 06/MuH.
*[loNyCTUAMBIiA KDYTSLLMIA MOMEHT Ha YEPBIYHOM KONIECE COOTBETCTBYET 3HAYEHMIO MOMEHTA NP YacToTe BpaLLeHus cTona 1 06/MuH.

©



CEPWUA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

CTOJIbl

cepus LR LR320 - LR400 - LR500

m TexHnyeckue xapakrepucTuku Ans noaKioYeHus 4-oi ocu

LR320
Rc3/8

LLiTyuep AAns NOAKNIOHEHNA TMPaBIMKN

670 0 g %A 9- ¢g 8.2
45 o PaBHOPASHECEHHbIX
~ 6-M16 145 _, 150 o
=| = 2 4-M12 OTBEPCTUI
~ N L1
-+ ] &:, + + ¥
N 1
@ |~
1 e7~N IR <~ 4 S T «
o 2 3 g T e + 8
32 @ 15, g40
QA $] 1 #15, 2%
I . 420
| z N YUIOTHUTENBHOE KOJIBLIO
1@ = o “9cermedtos
8 ~ y | v
208 & 170 200 °°.T ‘ in :
250 370 300 YIUIOTHUTENLAOE KOMBIO T ©

YNJ0THUTENbHOE - ﬂ'
KONbLIO. :k:
Rc1/2 75
LLityuep nogaum oxnaxpatowen

XUAKOCTU WK BO3MYXa
BbIHOCHOI 3/IEMEHT OTBEPCTHS CTOMA

LR400 Rc3/8

LLITyuep AN NOAKIIOHEHNS TMAPABIMKA

755 30 10-48.2
180 180 4-M12 10 paBHOpa3HECEHHbIX
N~ OTBEPCTHIA
— 6-M16 ‘ E
Qo 1 — ==
«|® ]
o
Ik 3l g - 13
8 o < 408
|0 o)
o S 1 15, _ #40
4\ g1 v i yniot HOE KO/bLIO ¢20 <
o — * 9 CermenTos v ‘ ‘\il
NI [}
R S = A
210 |% 210 205 ynnoruurensioe komeo Ll
260 415 340 T to %{&
Rc1/2 65
LLityuep nogauym oxnaxpatoen
XWEKOCTM WIM BO3YXa
BbIHOCHOI 3nEMEHT OTBEpCTMS CTONA
LR500 Rc3/8
LLiTyuep Ans NOAKIONEHUS TVADABANKI
854
40 6-M16 225 210 _ 4Mi2
9* N~
~ ‘ Za ‘ N
= ol o -~ I @ T —— <,
- & ]
% Q] E0m (] ¢
‘N g 22 ¢ ——Ht- Ta
L_g B3 & @ 18
ol © ® B 1 °
T o N S
& qf 3 YMNIOTHUTENBHOE KObLIO 420
= = = <
4, s D" 9 cermenTos Y | ﬁil
ﬁT_‘E o) = °°T L i
© 2 w
SV ynnoTHuTensHoe kombuo L
208 B2 250 | 234 YINOTHUTETBHOE

KOMbLIO

484 370 Rcl/2

LLTyuep nopaum oxnaxgatoLuen

XWIKOCTU UNK BO3AyXa
BbIHOCHOI 3NEMEHT OTBEPCTUS CTONA

270

Mpumeyatue: BbilueykasaHHbie pasMepbl AaHbl C YYETOM MCToNb30Banus asurareneit FANUC.
Mpu cnonb3oBaHuy ABuraTenei Apyrix M3roToBUTENei, pasmMepbl MOryT OTMYATLCA MO [UIMHE.



CEPWUA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

ksl TW2180

Hl Camoe KOMNaKTHOE UCMOJIHEHUE B CBOEM Knacce — wupuHa 999 mm

B BCTPOEHHbIA NOBOPOTHbLIA 3NIEMEHT
no3BosiieT ycTaHaBJIMBaTh
MeXaHU3UpOoBaHHbIe MHEBMO-

WU rTMAPOYCTPOMACTBA

m MoBbiWeHHOe ycunue pukcaumm paboymx opraHos

TW2180
m XapakTepucTuku
Moznenb TW2180
[lanasoH HaknoHa cTona -110° ~+110°
[vamerp cTona (m) ¢ 180
TocagoyHbIi AvaMeTp MniiaHLaNobI (wv) ¢ 65H7
[ametp 0TBEPCTUS WNMHAENS (wm) ¢ 40
MexoceBoe paccTosHue (vm) 250
BbicoTa LIEHTPOB (m) 200
Ocb BpaLLeHms
Criocob 3axuma
HaknoHHas ocb
MaKCHManbHbIA KYTALLMI MOMEHT Ocb BpaLLeHms 400
npy 3admKCHpoBaHHoiA ocv (Hm)
(Mpw nHeamatwke 3.5 Mra) HaknoHHasi ocb 800
MOMEHT MHepLMK ABUraTens (kr-w2) Oos BpaligHs 0.000383
HaknoHHas ocb 0.00035
CepBoBuraTesb (as criewduaumn FANUC) aiF 2/5000
Ocb BpaLeHms
[NepenatoyHoe yncno pauy 1/90
HaknoHHas ocb 1/180
Makc. yacTora BpaLLeHms WnHaens Qcb BpaLLeHus 333
(mns cneundmkaumm FANUC) .
(npu o6oporax asurarens 3000 06/MuH) HaknoHHas ocb 16.6
[IonyCTUMBIA MOMEHT UHEPLIAW CTOMA (k- w2) 0.12
ToYHOCTb Aenexus (cex) OEh A 30
HaknoHHas ocb 60
TOYHOCTb NO3ULMOHAPOBAHUS (cex) 4
Macca uanenus (r) 247
[10BOPOTHbIN ANIEMEHT (onuus) RJ40TW2180
NpK rOPU3OHTANLHOM
e LS 30
[lonyctumas macca fetanv
pY BEPTUKANLHOM
e, (07 30
e 5
[lonycTiMas Harpyaka npu PXL i
3a(MKCMPOBAHHBIX OCSX 800
FXL (H-m) @ 400
JIOnyCTVMBIV KPYTALLWAA MOMEHT Ha .
YepBAYHOM KoJiece npu paboTe ¢ Pk 250
BPALLAIOLMMCS CTOIOM
JlonyCTUMBIi 1 MOMEHT, C y4eTOM L
BECa JIeTau, Npyu HaksoHe W) =ET 6

©



CEPWUA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

skl TW2180

m TexHnyeckue xapakrepucTuku Ans noaKioYeHus 4-oi ocu

TW2180
N
$65H7 3-M6 - ™
;‘fg 5 Mpuxum ﬁ SE ‘8_ ‘8
- )|
| 0 gl |g
A - ARt BoSS
o HE
© $40.5 2 o
¢l
1 I
& /|| g40H8 3
6-Mg/ | 1850
250 125 Rci1/4
[lMameTp CKBO3HOO OTBEPCTHA 180 #4180 Liyuiep /s NOAKTIOUEHMA BO3AYXA
miflss
0, @ LWecTurpanHbiit Gont
ol % = 1 = M12X45
O
S ikl
y -
3‘ IHI IHI O ‘ 1
| g Ll
260 125| 125| 203
139 713 147 g‘jt#_#
999 285
Mpwxum
C kontponnepom MAC mini
7
$65H7 3-M6 % ~
;54555 Mpuxum ,% s
= _
o | o S
e = 2lg
3 wm'i | &
I
1 T
& /. lga0H8 g =2
6-M6 $50
125 250 125 Rc1/4
[IvameTp CKBO3HOTO OTBEPCTUS 4180 4180 / LLityuiep a5 nopktioerws Bosaya
| _ ’(_‘ﬁ 20 ’(_1120
d‘ 1 0 ) H> ‘)‘ j
| el - 0 < \Wﬂiﬁﬂ = gl | LLlecTurpanHblit Gont
i ] 3l E - —- 3 M12X45
! %)
g ] ] 4 = @ It il S
I NS gl = 1 \i\ Tt \i\
ot |Lan7 ol 18
871115115 260 125 | 125 203
202 287 139 713 147 Eﬂ
489 999 &%A’:‘(_)J
28.5
Mpuxum

C kontponnepom MAC mini

[MoBOPOTHIV 3MEMEHT (onuws)

[M0BOPOTHBIiT 3NEMEHT (onuws)

e Bl
== @

0o o b




CTOJbl

NMOBOPOTHbIE

CEPWUA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

DM100

I FepMeTUYHDbIA KOPNYC U3 HEPXaBeloLlen cTanmn
PexoMeHA0BaH A9 UCMONb30BaHNS HA 3J1IEKTPO3PO3NOHHBIX CTaHKaX

B OOner4yeHHas U KOMNaKTHas KOHCTPYKLUUS

H Bonbwoe CKBO3HOE oTBepcCcTUue Ang 3akpenseHus

3aroToBoOK

E OnTumaneH gnsa Mcnoib3oBaHMUS Ha 000pyAOBaHUMU C

BEepTUKaJIbHOW KOMMNOHOBKOM

m XapaKkTepucTuku

Mopenb DM100

[lvameTp cTona (m) ¢ 100
MocaaoyHbIi AnameTp niaHILanGbl (wv) ¢ 45H7
[lvameTp OTBEPCTUS LNUHAENS (MM) @ 40

BhICOTa LIEHTPOB (MM) 65

MOMEHT HepLMK ABUraTens (xr-w2) 0.000054
CepBoaBUraTeNb (s crewdikaun FANUC) BM 0.5/4000  BiS 0.5/6000
MepeaaTouHoe Yncno 1,/120

Maxc. yacToTa Bpawerus wimkaens (ans cneuvdmkaunm FANUC)

(npv 0Boporax asurarens 360 06/mvH) 30

(o g s O3 oGy 000275
JlonyCTVMBIA MOMEHT MHEPLMM CTOJA (kr - M) 0.025
TO4HOCTb [1eNEHIs (cex) 30

TO4HOCTb MO3MLIMOHNPOBAHMS (cex) 5

Macca usnenua (r) 20
T0BOPOTHbII AEMEHT (onuws) DM100RNO1
[lonyctimas macca fetanm :3201?5:53(33""” (ﬁ 20

CreneHb 3awmTbl IP 68 (norpyxetue 0,5 m)

PekomeHpgyembiii natpoH SC-4D
C QHTUKOPPO3MOHHBIM NOKPLITUEM

$110

3-M8 /|11

Maxc. saxumHoe
MomeHT 3arsixki (H-M)
yevnue (kH)

44.1 12

Makc. ckopocTb

BpALLEHUs (06/MuH)

100

DM100

m lMpumep ucnonb3oBaHua

BecnepeboiiHas pabota
B XUAKON cpeae

PekomeHgyemas 3apHsaa 6abka
C aHTMKOPPO3UOHHBLIM MOKPbLITUEM

149

Macca (kr)

3.1 0.004

MoMeHT uHepLmm (Kr-M?)

HapyXHbIi

$3~ 495

JnanasoH 3akpennexus (Mm)

BHYTPEHHMiA

$29~ 84

124

[0 5 o4l

MAX 15




CEPWUA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

CTOJbl D M 1 00

m C kontponnepom MAC mini

DM100
| T o
—— : A —
9 (2 .
o ® o \o o/ = 120
e
o a0,
2X8-M6
g8l 1 | |
o T © i ©
[{e]
2.5 99
85
120

4-M6

DM100  ing nopxnioueHus 4-oii ocu

2
v[ N :
s &
® ?
oo/
©
©
65
$45H7
-
\
|
s

& n
© =
s {J? B 120
L [ L | 56 |325
2X8-M6
4 @
[{e]
& :
I o= s g8 I 1.
A Qs | .|
3 104 Tt e | g
} — }
%&ﬁ 25 124
4-M6 18'5145

100
La. !
©

10
oL
o




NMOBOPOTHbIE

CTOJbl

CEPWUA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

RSM100

B  OOneryeHHas M KOMNAKTHasi KOHCTPYKUUS

m Makc. yactora BpaweHuqa 83.3 06/MuH

m C koHTponnepom MAC mini

m C koHTponnepom MAC mini iF

RSM100

Mopenb RSM100 Mopenb RSM100

IpaBOCTOPOHHEE UCTONHEHWE O
NPy rOPU30OHTANLHOM 60
J1eBOCTOPOHHEE MCMoNHEHe O OOXeHHH ()
[lnametp cTona (ww) ¢ 105 [onyctimas mMacca fetanm
Mocamo4HbIi AMaMeTp MNaHILAiits! () & 50H7 DA pepTHKAHOM (ﬁ 30
TMONOXEHNM (kr)
[lnameTp oTBEPCTUS LINUHAENS (Mv) ¢ 32
BbicoTa LIEHTPOB (M) 110
F (xH)
Cnoco6 3axunma IHeBMaTn4eckmit @ 6
m%KV(I:umaanuﬁ gq\y‘rﬁﬁg)ﬁ MOMEHT npy 3advkcupoBarHoM crone (H-m) 80
MepeaaTotHoe 4ncno 1/36 Honyctvmas Harpyaka npu Bttt 200
3apUKCMPOBAHHOM CTONE
Makc. YacToTa BPaLLEHMs LUMAHAENS (s ofj/unk / gsnrarens 3000 o) 83.3
JlonycTUMbI MOMEHT MHEPLWM CTOMA (kr-m?) 0.054
TO4HOCTb fiENEHNS 50 PR @ 82
TO4YHOCTb NO3ULMOHMPOBAHMS 10
JlonyCTUMBIA KPYTALUMIA MOMEHT Ha N
Macca u3penus () 23 YepBsIYHOM Koniece npy paote ¢ |F @ 40
3anHaq 6abka 6e3 NprUBOA (B kauectse onuum) RS100RN BPALLAIOLLMMCS CTOJIOM
RSM100 : C koxtponnepom MAC mini i(H)F
Jl0NyCTUMBIiA KpYTSLLMI T MOMEHT Ha YEPBIYHOM KONIECE COOTBETCTBYET 3HAYEHMIO MOMEHTA NPY YacToTe BpaLLeHus cTona 1 06/MuH.
m XapakTepucTuku
RSM100R(L)  [lna noaknio4eHus K KOHTponnepy
Rc1/8
LLiTyuep Ans noaknioYeHs Bo3ayxa
(c 0BpaTHOIA CTOPOHBI)
3.M8 170 140 139
3-M8 o . 133 40 Wecnwpani Gor
M12X45
TH M crona =
3 R Ny &)
I ] [aY)
== =
-5 puc
= R
A N
28.5
104 [lnameTp CKBO3HOTO Mpuxum
138 0TBEPCTUS

* 06o3HaueHue "R" COOTBETCTBYET NPABOCTOPOHHEMY UCTONHEHMIO; “L" = NEBOCTOPOHHEMY MCMIONHEHNIO.



CEPWUA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

TC100

I MoBOpOTHO-AENUTENIbHOE YCTPOMCTBO
C PY4HbIM LLAHFOBbIM 32)XKMMOM

NMOBOPOTHbIE

CTOJIbl

m C koHTponnepom MAC mini iF

TCM100

m XapaKTepucTuku

Jlonycumas Macca ieTamm (i)
) |Pa3mep LINOHKN (m) S T

14h7 1/36 30 60

| Beicota

OtBepctve Ycunve
LNVHEENS (Mm) 3aXmma (kH

$30.3 4.8

lMepeparoyHoe
Mopenb LWnuHpens Shcno

TC100

LEHTPOB (mm)
C LaHroBbIM NATPOHOM Mof LiaHry 5C 110

Macca u3penvs

Mogenb it

TC100

ToyHoCTb NO3ULMOHNPOBAHNS
(cek)

[onyCTUMbIi MOMEHT MHepLMM | Makc. CKOpOCTb LNMHAENS!
(kr-Mm?) (06/MuH)

0.054 83.3 45 5 24

| TO4HOCTb AENEHMS (cex)

m TexHnYeckme xapakTepucTUKm

TC100 Ans noaknioyenus K 4-i ocu YIMY cranka

©
A |
l17 . 8 =i B
= I SISS
2 =
[eV] )
Std 5C o / %

T LLlecTurpanHblii 6onT

23/16-10 UNS
38.5

224

182

485

[na noaknioyeHus K KOHTponnepy

68 36

110

TCM100
207
31
« m L 17 P
o I [=8
g [l ¢
,L, —_ *j: T E
ﬁ
Std 5C
&f — — 4&4\
JS Qe 23/16-10 UNS
175 38.5
213.5

* Makc. 4acTota BpatLienusi crona cootserctayer 3000 06/MuH aguratens.

Mp1meyanme: BbilueykasaHHble pa3Mepbl AaHbl C Y4ETOM UCnosb3oBaHus Asurateneit FANUC.
Mpyn ncnonb3oBaHUM AguraTeneid Apyrux U3roTouTeneid, pasmepbl MOryT OTANYATLCA N0 AINHE.

L : JleBoCTOPOHHEE MCTIONHEHME.

16

468 M12X45
s Ts
Bupg : A

&y
I

145

28.5

Mpuxum
Q ———
=
s |

468

T
_Bm:h %@i

LLlecTurpanHbiit 6onT

Ql

28.5

Mpuxum



CEPWUA OENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

CTOJIb .. MAC mini i+ MAC mini iH
cepus MAC mini i wac mini it

B MpocroTa B 3KCnAyaTaumm, NOMHbI HAbop GyHKLMIA

OTAnynTenbHble 0COOEHHOCTH

[Bce Tunbi]

= Koaupyiouiee ycTpoiicTBO aGCOMIOTHOrO NOJIOXEHUS NPeAyCMOTPEHO AJiF BCeX TUMOB.
Bce Tvnbl OCHaLLEeHbl 170MTHBIM KOAMPYIOLMM YCTPONCTBOM, TakuM 00pa3oM OTCYTCTBYET He06X0AMMOCTb BO3BpaTa B MCXOAHOE
MONOXEHME MPM BKIIOYEHWMN NUTAHMS, UCXOLHOE MOJIOXEHME CTaHKa MOXET ObiTb 3a1aHO NPOM3BOIbHLIM 0OPA30M, @ CTAHOK MOXET
ObITb 3anyLLEH HENOCPEACTBEHHO NOCNE BKIIOYEHUS MUTAHMS.
[axe B TOM cnyyae, ecnv kabenb NOBOPOTHOMO CTOMA OTCOEAMHEH OT KOHTPOMIEPA, MCXOLHOE MOMOXEHNE COXPAHSIETCS.

m XK aucnneii MoxeT oToOpaxatb pa3fiMyHble AaHHbBIE.
Ha XK aucnneit MOXHO BLIBOAMTL TEKCT NPOrpamMM 1o ofHoMy 610Ky B 0iHOM OKHE. MoryT 0ToBpaxaTbest pasnnyHble CUMBOIbI.
Takum 06pa3om, CooBLLEHNS, OTHOCALLMECS K NAapamMeTpaM 0ToOPaXaloTcs B OKHe NMapaMeTpoB, COOOLLIEHNS! CUrHANOB TPEBOT K,
NpU BO3HUKHOBEHWM TaKOBLIX, U HEOOXOANUMBIE COOOLUEHNSI B OKHE AMArHOCTVKM. YNpoLuasi TeM CaMbIM NPOBEPKY COAEPXaHus
nporpamMMi.

m Makc. 90 kaHanoB, 6onblas NamaTb A9 XPaHeHUs NPOrpaMm U NPOCTOTa 3KCMyaTauum
CraHpapTHoe 4ncno kaHanos 16 MoxeT ObiTb yBenmyeHo Ao Makc. 90 kaHaloB 3a CYET UCMONMb30BaHWS COOTBETCTBYHOLLNX BJIOKOB.

m OpgHa nporpamma, cooteetcrytowaa 1000 6nokos
lMporpamma, co3naHHas Anig 0AHOro kaHana, cooteetcTyeT Makc. 1000 6mokoB.

m BOo3MOXHOCTb py4HOro ynpaeieHusi reHepaTopom UMNybCOB
YnpaeneHue BPyYHyl0 reHepaTopoM MMMYLCOB NPELYCMOTPEHO A/ BCEX TUMOB.

[Tun MAC mini IH: koHTponnep cootBeTcTByiowmin CE]

= Tun ¢ BLIHOCHBLIM NY/ILTOM YNPaBneHUa NO3BOJISET BbIMOHATL ONEepaLyuy B Py4HOM peXxume.
Tun co CTaHA3aPTHbLIM BbIHOCHBLIM NYJIbTOM YNpaBJieHNs NO3BONSET OCYLLECTBUTb pa60Ty nporpamMmsbl, peaakTupoBaHue, ee
0Tp&60TKy, BHYTPEHHIOO ANArHOCTUKY U T.[1, 4TO NO3BOJIAET HACTPOUTL CTAHOK )19 BbIMOJIHEHNSA HEOGXO,U,VIMbIX onepau,vu7|.

m [iIncTaHUMOHHOE ynpaBneHue
BbIHOCHOIA NyNbT OCHALLEH BbIKIOYATENEM B CTAHAAPTHOM WUCTONHEHMM [ns obecnedeHns 6e30nacHoii paboTbl B PYYHOM PEXUME 1
NpeaoTBpaLleHna NoNOMKIN CTaHka npu 3anycke onepaluu.

m BbiBOA HOMepa kaHana Ha BHelHee YCTPONCTBO
Ecnn Homep KkaHana, KOTOpblii BLIOMPAETCS KOHTPOMIEPOM, BLIBOAMTCS HA BHELUHEE YCTPOCTBO, TO HOMEP KaHana, BbIOpaHHbIi
KOHTPONNIEPOM, MOXET BbiTh TaKXe MPOBEPEH CTAHKOM.

m Kontponnep, cootsetctBytowmii 2 ocam ( MAC mini iH2 /iHT )
OmuH KOHTPOMNEP MOXET OCYLLECTBASTb ynpasneHue 2 ocamu. OauH 0BbluHbIA M cUrHan MOXeT Takke COOTBETCTBOBATb 2 OCAIM.



CEPWA JENUTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4y

NOBOPOTHBIE S
CTOJIb « « « MAC minii-MAC mini iH
cepus MAC mini i wc miniin2
MAC mini i /iF /IDM FaBapuTHblii YepTex
_ J[@fl . = '@ [
.]
328.7 g —
MAC mini iH / IHF /iHP FabapuTHbI YepTex
COOTBETCTBYET EBPOMNECKOMY CTaHAAPTY -, Ba  oe !
un oupextuee 0 IMC. .
136 50
<
" O 0
& o c =
80 40 ®
m Pa3amepbl
iH/iHF | 305 | 190 |328.7
| iHP | 400 | 250 [398.7]
MAC mini iH2 / IHT FaGapuTHbIit YepTex
KoHTponnep ans aByx oceil COOTBETCTBYET NS ﬂ -ﬁﬁ r&& I
€BPOMNecKOMy CTaHaapTy
n ampektuse 0 IMC. 136 50
i . O

398.7

80 40

250



CEPWA OENWTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

kit rvn MAC mini i oyHkumy nasEnn

KHonka aBapuiiHoro octaHoBa XK-mucnneit (20 cumBonos x 2 ctpoku)  Pasbem RS232C

WHamkatop MHavkatop
PEXUMA COCTOAHMSA
Bbikntovarenb Knasuium Pabouue knasuium
penakTMpoBaHus
(MporpamMbl/rapameTpbi)
B Boiknioyatenb BKnto4aeT/oTKNIOYAET NUTaHUE KOHTPOIEpa. H COCTOSIHUE BbIMOJIHEHWE: Bo Bpems BbINOIHEHNS
Wnpukatop Jlamna roput npu 0tpaboTke NPOrpamMbi.

B Kuonka aBapuifHoro OcTaHaBnMBaeT paboTaloLMil CTON B aBapUAHOM pexuMe.

0CTaHoBa

B XK-gucnnen

B Pasvem RS232C  Pasbem wucnonb3yetcs npu nepefadye [AaHHbIX  Wm

H PEXUM
Wnpukatop

OCTAHOB: Bo Bpemst OCTAHOBA
Jlamna ropuT, ecnu nporpamma He BbinosHseTcs. Mpu
nayse B Nporpamme flamrna roput OSHOBPEMEHHO C
BblIBOAMT Ha 3kpaH Tekyliee MOSOXEHWE, nporpammy, "BbIMOJIHEHKE".
napameTpbl 1 CBEAEHMS O CUrHanax TPesoru. CBPOC: npu CBPOCE
Jlamna 3aropaeTcsi cpasy Xe npy BKIIIOYEHUM MUTaHWS,

lMprmep BbIBOAA HA KPaH TEKYLLLEro MoOXeHWs
[ Mpuwep fa b Ky ] nocne cbpoca mporpammbl M 3anycka PEXMMA

ﬁggg A 123.456 , MOZBOJA TOMHKAMM.
- CUIHAIT TPEBOTW: TMpu BO3HWKHOBEHWMWM CMrHana
[ Mpumep BbIBOAA HA 3KpaH Nporpammbl | Tpesorn
CHOO /A /GQO A180. 000 Jlamna roput npu curHane Tpeeoru. Jlamna muraet
NOOO éo D J' MpY BO3HWUKHOBEHN HECKOMbKMX CUTHAIOB TPEBOTU.

['OTOB: ['0TOBHOCTb K 3KCMyaTaumm
[ Mpumep BbIBOAA HA 3KpaH MapameTpoB Aucnies | Jlamna muraet, ecnm KoHTposniep MOXeT paboTathb B

A:110 1 aBTOMATVYECKOM PEXUME.
PRM INPUT PURMISSION

[ Mp1Mep BLIBOAA HA 3KPaH CUrHaNA TPEBOry |
<A>Err. 001 B Knasuwm WcnonbayioTcs  npu  BuinonHeHun  BBOJIA/

EMERGENCY STOP PEJAKTUPOBAHWE PEJAKTVIPOBAHWM nporpaMmbl, 3a1aHii napameTpos

1 BbIGOpe OKHa AUarHoCTUKM.
[ Mpumep oTOBpaxeHus B OKHE AMArHOCTUKM |

A 011000 CLAMP
B PaGouve knaeuwm Bbibop pexwuma paboTbl.

Mopaya B pexuMe NoaBoAa TONYKaMm B
@ HanpasneHnum no 4acoBon CTPEJIKe.

DEL) Mopaya B pexvume noasoa ToNuKami B
AVICTAHLIOHHOM YTIPABEHIIN. Hanpas/eHNI NPOTUB YACOBON CTPESIKU.
Mopmaya Npy BLICOKOM CKOPOCTY PeXyMa NoaBofa
(97 ronukamm MpY HXATMN JaHHOMN KNaBuLLIn

ABTO: ABTOMaTnyecKmit pexum paboTbl IS DEL
. O[IHOBPEMEHHO C nm
BoinonHsieTcs 610k 3a 6710kOM NMpU Kaxaoi nopave T
CUFHaNa Ha CTaHOK. Mosopor & nonoxetne MZRN.
n: it (]

PY4HOM: PysHoii pexum paGoru MoeopoT B nonoxexne WZRN.
[No3BonsieT NoBOpaymMBaTh CTON BPYYHYIO.

PEJAKTUPOBATb: Pexum penakTupoBaHmsi nporpaMmbl 3anyck nporpamMMbi.

Mo3BonseT BBOANTL U PELAKTUPOBATb NPOrPaMMBl.

PARAM: Pexum napameTpos Ocratios nporpamms.

Mo3BONSET 337BaTb 1 MPOBEPSTH NapaMeTphl. D COPOC MDOrPaMMb WiV CHTHANA TPEBOTH.
OTAENbHAS: Onepaums BpyuHyto —
HesaBncyMo ynpaensieT KOHTPOEPOM. 3ananme nonoxexus WZRN.

OVR
3ajiaHue nepeperynnpoBaHns CKOPOCTU MOAAYM.



NMOBOPOTHbIE

CTOJbl

CEPWA OENWTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

run MAC mini iH

OYHKLIN
BbIHOCHOTO MYJIbTA

XK-aucnnen
(20 c1mBONOB X 2 CTPOKK)

f b
Whpukatop
COCTOSAHUA
KHonlga
WHamkatop aBapUMHOIo
PEXUMA ' 0CTaHOBA
Knasuiia
a -~ CMEHbI OCY
Paboune
K/1aBuLLN lepexnioyarenu
BKJTIOYEHU4A
—
Knasuium e
PENaKTUPOBaHMS
(Mporpammbl/
napameTpbl) -

B KHonka aBapuiiHoro
0CTaHoBa

OcTaHaBnBaeT paboTaloLLMii CTON B aBAPUIAHOM PeXuMe.

B Boiknioyatenb B uensx 6esonacHoit akcrnyatauuu U nNpenoTBpaLLEHNs
HEeNonaaoK Mpu 3anycke B aBTOMATUYECKOM pPeXume
pabotbl He 3abyabTe HaxaTb Ha nepeknoyaTen
BKIMKOYEHNSA o Hayana akcniyatawuy B aBTOMATUYECKOM
pexvme Npu aKCryaTauuu B PYYHOM PExXuMe MU mpu

paﬁoTe C BbIHOCHbLIM MYNbTOM.

B XK-gucnneit BblBOOWT Ha 9KpaH Tekyliee MONOXeHWe, NporpamMmy,

napaMeTpbl 1 CBeAEHWA 0 CUrHanax TpeBorn.

[ Mpumep BbIBOAA HA 3KPaH TEKYLUEro NoNoXeHus |

GCHOO A 123. 456
NOO0O

[ Mpumep BbIBOAA HA 3KPaH MPOrpamMbl |
GHOO éA/ G90A180. 000
NOOO FO D J

[ Mpumep BbIBOAA HA 3KpaH MapameTpoB aucnes |
A:110 1
PRM INPUT PURMISSION

[ Mpumep BbIBOAA HA 3KPaH CUrHana TPesoru |
<A>Err. 001
EMERGENCY STOP

[ Mpumep 0TOBpaxeHUs B OKHE AMArHOCTMKM |

A 011000 CLAMP

Wcnonbaytotcs npu BbINOJIHEHUU BBOJA/
PEJAKTUPOBAHWW nporpammel, 33faHuu napamMeTpoB 1
BbIOOPE OKHA IMArHOCTMKM.

H Knaeuwm
PENAKTMPOBAHMS

H PEXUM
Wnpukarop

H COCTOSHUE
Wnpmkarop

B PaGouve knauwm

H Knauwm cMeHbl
ocu

ABTO ABTOMaTM4ECKMiA peXuM paboThbl

BrinonHsieTcs 610k 32 610KkOM Npu Kaxaoid nogave

CUrHana Ha CTaHoK.
PYYHOW: PyuHoit pexwvm paboTsl

Mo3BongieT NoBOpaumBaTh CTON BPYYHYIO.
PEJAKTUPOBATb: Pexum penakTMpoBaHus
nporpaMMbI

Mo3BonsieT BRBOAUTL U PEAAKTMPOBATb MPOrpaMMbl.
PARAM: Pexum napameTpos

Mo3sonseT 3aaaBatb 1 NPOBEPSITb NApaMeTpbI.
OTAE/TbHAS: Onepaumst BpyyHyto

He3aBucuMo ynpasnsieT KOHTPONNEPOM.

BbINOMHEHWE: Bo Bpemsi BbINOIHEHNA
Jlamna roput npu oTpaboTke NporpaMmbl.
OCTAHOB: Bo Bpemst OCTAHOBA
Jlamna roput, ecnu nporpamma He BbINOMHSETCS.
Mpw nayse B nporpamMme namna roput 0AHOBPEMEHHO
¢ "BbIMONHEHME".
CEPOC: npn CEPOCE
Jlamna 3aropaetcsi cpa3y Xe npu  BKIIOYEHUM
nuTakus, nocne cbpoca mporpaMMbl W 3amycka
PEXUMA NOABOLA TOJTHKAMU.
CWUrHAN TPEBOTW: TMpu BO3HWKHOBEHUM CUMrHana
Tpesorv
Jlamna roput npu curHane Tpesoru. Jlamna muraet
1PV BO3HUKHOBEHMN HECKOJbKMX CUTHANIOB TPEBOTM.
['OTOB A: M0TOBHOCTb K 3KCnnyaTauum asis ocu A
Jlamna muraet, ecnu ynpasfieHue 0oCblo A MOXeET
OCYLLECTBASITLCS B @BTOMATUYECKOM PEXUME.
['OTOB B: l'oTOBHOCTb K aKcnnyaTauwm ajis ocu B
Jlamna muraet, ecnu ynpaenexue ocbio B moxet
OCYLLECTBASITLCS B @BTOMATUYECKOM PEXUME.

Bribop pexvuma paboTbl.

Mogaya B pexume noAgoaa ToNYKamm B
@\ HanpaBneHun no YacoBoii CTPESIKE.

Monaya B pexymMe Mofioaa TON4KaMK B
@) HanpaeneHu NpoTMB YACOBOM CTPEKM.

Monaya npu BLICOKO CKOPOCTM pexmMa
MoABOAA TONYKAMM MPU HAXATMN IaHHOM

KNaBuLLM OBHOBPEMEHHO C (NS | pan [DEL
mvosp
Mosoport B nonoxexve MZRN.

Wzero

Mosoport B nonoxenve WZRN.

3anyck nporpamMbi.

OcTaHoB Nporpammsi.

D C6poc nporpammbl WK CUrHana Tpesori.
ORG
3ananue nonoxexus WZRN.

3afaH1e nepeperynmpoBaHms CKOPOCTH NoJadn.

Mpu akcnnyataummn MAC mini iH2/iHT B py4HoM
pexuMe UM peaakTMpOBaHWM MpoOrpamMm U
napameTpoB NPOVCXOAT NEPEKIIOYEHME C ocu A
Ha ocb B 1 HaoBopoT.



NMOBOPOTHbIE

CTOJbl

CEPWA OENWTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

[PYMEPHI NPOrPAMM

m YroJi NOBOPOTA

m PABHbIE CETMEHTbI

NOOO A 45.000 FO

Yron nosopora YcKopeHHblit nopBop,

NOO1 A 90.000 JO

Anpec nepexopa

MMoBOpOT Ha 45° B pexuMe YCKOPEHHOro
noagoaa v Bo3spar Ha NOOO nocne
nosopota Ha 90°.

NO0O A360.000F0 D4 JO MosopoT Ha 360° npu pa3meneHumn Ha
" vorcewema Pasperme a 4cermenta (no 90 rpasycoB kaxablii) B
PEXMME YCKOPEHHOrO MOfBOAA 1 BO3BpAT
Ha NOOO nocne 4kpatHoii 0TpaboTkm.
m HEPABHbIE CEFMEHTDI

NOOO A 30.000 FO Egzggg; Ha 45° B peX1ME YCKOPEHHOrO

NOO1 A 90.000 oo

NO02 A120.000 1207,

NOO3 A 45.000 45°n

NO004 A 75.000 F500 JO 75° npu ckopocTit nofaym 5.00 06/MuH 1

CKopocTb nopayl

7

Bo3spat Ha NOOO.

NO00 G27 P10 E12 L2

Il I

Yucno

KOMaHb! HauanbHoro 6n0ka  KOHEYHoro 610ka  NOBTOPEHuUiA

NO10 A 30.000
NO11 A 40.000
NO12 A 50.000

m ABCOJIIOTHBIE / OTHOCUTEJIbHBIE

KomaHpna, koTopasi NOBTOPSIET CofiepXaHue
NO10~N012

MoBopoT Ha 30°,

40° n

50°.

45’
N &
45° .
225° 180

= NMOANPOrPAMMA

NOO0O %90

N0O1 A225.000

l0n10XeHve npu MoBopoTe

A 45.000 FO

[Monoxetue npu nosopote

N002 G91_ A 45.000

OTH. Yron nosopota
KOMaHpa

lMoBoOpOT Ha 45° B pexuMe YCKOPEHHOro
noaBoaa B aOCONIOTHOM PEXMME.
MoBoport Ha 225°.

lMoBoOpOT Ha 45° B pexuMe NpupaLLeHuii.

NOOO A 90.000 FO J1

Anpec

NOO1 G90 A270.000 J10

0

TIEPEXOAA B NOATPOrpave

Anpec nepexopa
B NIOANPOrpamMMe

N002 JO
NO10 G91 A 30.000
NO11 A40.000 J-1

——

Komanpna Bosspara

MosopoT Ha 90° B pexume YCKOPEHHOro
nogsona v nepexop Ha NO10.

MosopoT Ha 270° nocpeacTBOM
abconioTHol komaHakl 1 nepexog, Ha NO10.
Bosspar Ha N00O.

MosopoT Ha 30° NOCPenCcTBOM KOMaHAb!
npuvpatueHus, nosopoT Ha 40° 1 Bo3Bpar B
M3Ha4yaJIbHYI0 TOYKY KOMaHabl nepexoaa
MoAnpOrpaMmbl.



NMOBOPOTHbIE

CTOJbl

cepus

MAC mini i

CEPWA OENWTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

onunn

MAC mini CranpapTHas cneumdukaums Cneundukauus ansi B3pbiBO3aLUULLEHHOr0 UCNIONHEHUSs!
TTyHKT i iDM iF iH iHF iHP iH2 iHT
Ynpasnsgemble ocu 1 ocb 1 ocb 2 ocu
Creuvdukauys ceposurarens CepBoppuratesb nepemMeHHOro Toka C JETEKTOPOM abCOMIOTHOrO MONOXEHMS
MouyiocTs cepsopsHraTenss 750Br | 200Br | 4008r [ 750r | 400Br | 2«Br | 750Br+750Br |  400Br+750Br

JInckpeTHOCTb

0,001°

Makc. 3aaaBaemblii yron

999-gpaujerne +360° 1 999.999°

PaBHbIE CErMeHTbI

2~999 cermeHTOB (nenexme B GopMe CErMEHTOB)

EmkocTb Ans nporpamMm

2000-6n0ko. (500-6m0koB x 1CH + 100-6n0k0B 15CH: cTanaapT)

m [lononHuTenbHasi GyHKUMS HACTPOIiKM kaHana paboTaeT npu makc. 90-CH, makc. 1000-6noko (1CH).

Cnoco6 noaaum KoMaHz,

AGCONIOTHBIN / OTHOCUTENbHBIN crocob (Bbibupaetcs B GI0 / GI1)

Bo3Bpar B HyNEBOE MOJIOXEHNE

MZRN 1 WZRN

| MZRN 1 WZRN (no komaHze C BHELIHETO YCTPOCTBA)

Py4Hast nogaya

YCKOPEHHbIA MOABO, MeyieHHas CKOPOCTb M0fauu, NoLiarosas noava

ABapuinHbIA OCTAHOB

KHonka aBapuiHOro 0CTaHOBa W NPUHYAUTENbHbII CEPBO OCTAHOB NP CPabATbIBAHMN BHELUHEIA GIOKMPOBKY + OCHOBHOTO BbIK/IOYaTeNs

| [1py HXATUM KHOMKW aBapUHOTO OCTaHOBA JaHHbIE BbIBOAATCS (EMOUT) Ha BHELLHEee YCTPOIACTBO.

May3a

I'Iaysa NMOBOPOTHOIO CTOJMA MPW HAXATUW KNIaBULLX UK NP NOCTYMJIEHWA BHELIHEro CUrHana

[lepeperyn1poBarme CKOPOCTY Moaayn

Hacrpoitka Ha 1-200% (Bo3moxHa rpagyvposka 1~100%.)

[MoaroToBUTENbHAS DYHKUMS

OCTAHOB, NMOArOTOBUTE/IbHAS! OBPABOTKA, ®YHKLINA BYPEPUSALINK, HAMHUE NPYXUMA, GYHKLIMSA NPOBEPKW OTKITOHEHUS,
3AMYCK BJIOKPOBKW, HEMPEPLIBHASI OTPABOTKA BJIOKOB, MZRN, WZRN, ®YHKLISA NMOBTOPEHWS, ®YHKLIUA NEPEXOJA B
LIMKNE, ABCONIOTHBIE/OTHOCUTENIbHBIE KOMAHABI, YTPABNIAOLLAS KOMAHJIA 3ABEPLLIAIOLLIEFO CUTHANA

®yHkums nepexopa

lepexop, B noanporpammy

OpHoHanpaBNeHHbI Noaxon,

[laxe npy M3MeHeHUn HanpasNeHns BPaLLEHNS NO3ULIMOHNPOBAHINE BO3MOXHO B OJHOHANPABNEHHOM PEXMME.

®yHKLMS NPOrPaMMHOr0
OrpaHuyeHns

MporpamMMHOe OrpaH1yeHe MOXHO 3a[1aBaTb OTHOCUTENLHO HYNIEBOTO MOSIOXEHUS CTaHKa [yist TOr0, 4T0ObI KDENEXHbIE MPYXUMbI
He Mewwann paboTe CTaHKa) MM OTHOCUTENBHO 3arOTOBKY.

®yHkums ocTaHoBa npu nepebere

JKecTKuii OrpaHU4MUTENbHBIA PEXUM NO3BONSET YNPABAATHL AXANA30HOM MOBOPOTA NMOBOPOTHOIO CTOMA.

Beoanmas Touka: 1 Touka

BBoaumas Touka: 2 TouKU

Koppexuys MEXMOZYNbHOTO CMeLLEHUs!

Mowarosas owmbka MoXeT ObITb koMneHcupoBaHa no 15° (Mun. auckpeTHocTs: 0,001°)

Komnencaums niodra

MoxHO HacTpoMTb KOppeKLMio MtodTa NoBOPOTHOrO cTona. (MuH. auckpeTHocTs: 0.001°)

®yHKUMS NOAYM CUrHANA TPEBOTU

Mpu 06Hapy>Keva OLUMOKM aBTOMATMYECKM BBIBOAUTCS HOM. CUrHaNa Tpesoru n coobLueHme.

d)yHKLI,VIﬂ CamMOo1arHoCTuKn

MaLwWHHS. KOOPMHATH, KOOLVHATBI 33rOTOBKV (344eHHE KOMBHE, 3H34EHIE KOMADOBLLKR), OCTBLUECS NEPEMELLEHHE, COCTORHIE CATHana BBOSA/BbIBOAA, OTKIOHEHHE OT NONOXEHHS, TexyLLyi %, Gasa KomupoBLLKa

[Motpebnsiemasi MOLHOCTb

OnHodasHblit nepemenHbiit Tok 200/230B+10% 50/60 Iy (Tonbko iHP: TpexdasHbiit nepemeHbii Tok 200/230B+10% 50/60 I)

[lonyCTiMa3 MOLIHOCTS 10kB-A | 06kB-A 10kB-A | 06kB-A [ 43kB-A 20-A [ 16kB-A
Bec 7.5kr 14kr 27xr 24xr
Cpena Paboyas Temneparypa : 0~45°C Temneparypa xpaHeHus (TpaHcnopTuposku) : -10°C~60°C
BnaxHocTb: 85%0THOCUTENbHON BAGXHOCTM MW MEHEee (KOHAEHCALMS POCHI, 3aMOPO3Ka He NPeayCMOTPEHbI.)
BubpoctoiikocTb: 0.5G nim MeHee YnaponpoyHocTb: 1G nnu MeHee
‘ OxpyxaioLLias aTMocdepa : ypoBeHb 3arpsisHeHNs 2
[Lvicnneii XK-pucnneii 20 cMBONOB X 2 CTPOKM

MpucoeamHeHHbIe kabenu

+ [IOBOPOTHBIVA CTON ~ KOHTPOMNEP
Tnokmit kabenb U3 nonammaa - 5 m
- Cunooii kabenb - 5 M

- Kabenb BHeLUHei# 6110KMPOBKY - 5 M

+ [oBOPOTHBIN CTON ~ KOHTPONEP

TWGKMiA KaBenb U3 MOMMANYALA C METAMMIECKM KOHTRKTOM - 5 M
- CunoBoii kabenb - 5 M

- Kabenb BHeLuHei1 6110KMpOBKY - 5 M

+ [OBOPOTHBIN CTON ~ KOHTPO/NEP
[a 6o K366 i3 NOMUANIALA C METAATHHECKHM KORTAKTOM - 5 M
- CunoBoii kabenb - 5 M

- Kabenb BHeLUHei# 6110KMpOBKY - 5 M

BHeLUHWA BXOQHON CUrHan

3AMYyCK, OCTAHOB
Brewnmii ABAPUAHBIA OCTAHOB,
BHELUHWIA BbIOOP kaHana

3ArMYCK, OCTAHOB CBEPOC

BHewrwit ABAPUIHBI OCTAHOB, HewuHuii BuGop Kasana
BHELLHMIA BO3BPAT B HyneBoe nonoxenue ZRN,
TIEPEXOZ} MEX[ly ABTOMATUYECKIM M PYSHbIM PEXUMOM

3AMYCK, OCTAHOB CEPOC

Brewiit ABAPUTAHBIV OCTAHOB, BHewkit Bbi6op kanara
BHELUHWA Bo3BpaT B Hynesoe nonoxenue ZRN (ocb A / och B),
TIEPEXOZ} MEXly BTOMATUYECKIM M PYSHbIM PEXUMOM

BHELLHWIA BbIXOJHOW CUTHAN

Brok 3aBepiueH, noBopoT Ha 360° 3aBepLueH,
[LONOHUTENbHbIV 3aBEPLUAIOLLMIA CUrHa,
B03BpAT B pedepeHTHoe nonoxexne MZRN
3aBepLLEH, BbIXOAHON curHan ABAPUHOTO
OCTAHOBA, BbIXOAHOI CUrHa TPEBOrH
(A-kOHTaKT, B-KOHTaKT)

Brok 3aBepiueH, noBopoT Ha 360° 3aBeplueH,
[IONONHUTENbHBIN CUTHAN O 3aBEpLIEHNM,
BO3BpAT B pedepeHTHoe nonoxeHne MZRN
3aBepILIEH, BbIXOAHOM cvrHan ABAPUAHOMO
OCTAHOBA, BbIX0[HOI CHrHas TPEBOMU
(A-KOHTaKT, B-KOHTaKT), BbIBOZ, HOMEPA KaHana

[O6bIuHbI BbIBOA]

Bnok 3aBepLueH, BLIXOAHOI CurHan
ABAPUIHOTO OCTAHOBA, BbiBOA, HOMEpa
KaHana, BbIXOAHON CUTHaN TPEBOMN (A-KOHTaKT,
B-koHTakT),

[BbIXOAHOI CurHan kaxnoii ocu A/B]
MoBopoT Ha 360° 3aBepLLeH, [ONONHUTENbHbIN
3aBEPLUAIOLLWIA CUrHAJ, BO3BPAT B

pedepenTHOe nonoxexre MZRN 3aBeplueH

WnTepdeiic RS232C

(bYHKUMM INCTAHLWMOHHOTO YNPABIEHMS.

BHelwHee 060pya0BaHue N0O3BOASET BBOAWTH W BbIBOAWTHL MPOrPAMMbI, MapamMeTpbl 1 T.4.

MuTepdeiic Takxe ucnonb3yetcs ang




CEPWA OENWTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

CTOJbl

cepus MAC mini i nogknioyeHuE

WcTouHmk nogaym
BO3AYXa

BoapywHblii WwnaHr

Ka6enb 610kupoBku
(kabenb CB3i)

Cwnosoii kabenb /

(kabenb CB4i)

l:l 3akaauvk 0693aH NOArOTOBMTL
[ xmacawa npesnaract

KaGenb ANS NOBOPOTHOrO CTONA
(kabenb CB1i)

m lMopaya nutaums
lutanne koHTpONNEpA.

3akasumk 00s13aH NproOPECTM OPUTMHANBHBIA ABTOMATUYECKMIA BbIKIHOYATEb.
XapakTepuCTMK aBTOMATUYECKOTO BLIKNIOYATENS U3NOXEHb! Aanee:

Tun | Homwuuan
MAC mini iF / iHF /iDM 5A
MAC mini i /iH 10A
MAC mini iH2 / iHT 15A
MAC mini iHP. 30A

Cunosble kabenm
(kabenyu CB4i)

MoacoeanHnTb K 3a3emnehmio knacca D (Knacc Hom. 3)

m Touyka noaknoYeHus BHeLuHel GNOKUPOBKK

Mpu 6710KMPOBKE NOBOPOTHOTO CTONA BHELLHWM YCTPOACTBOM YNPAB/EHNE UM OCYLLECTBASETCS NOCPEACTBOM M-curHanos
C BHELLHEro YCTPOMCTBa.

Bo BHELLHEM YCTPOMCTBE HEOBXOAMMO HalMume TOYEK NOAKNIYEHUs (KOHTakTHas konogka) anst BbIBOOA M-curtana,
MOCTYMNNEHUS otpaboTasiuero M-curHana, 06ecne4mBaembix U3roTOBUTENEM CTaHKa.

m MHeBMaTHMyeckaa cxema

m lMopaya Bo3pyxa
— R

Mopava Bo3pyxa | =

=]

Mydra BosaywHblii wnaxr Mydra

| ] g =3 e coom

MonTaxHas cTopoHa
T10BOPOTHOIO CTONA

K YNIOBUTE/Nb CO CTOPOHLI CEPOCA JABIEHUS

AMG150-02BC(SMC)

MAKC. MHEBMATUKA
MAKC 0.7MTTa (7.0krc/cm?)

< AMHVNNHE

-

BO3/YLIHAA CMECb
AC25C-02CG(SMC)

ik
N

<

5
4

®ukcaums NOBOPOTHOro CTONa NPOUCXOANT NMHEBMATUYECKUM €rnocooom,

BINOK PEMYJIMPOBKN BO3LYXA

YNOBUTE/b ¢ ABTOMATUHECKAM

No3ToMmy, noxanyﬁoTa, noaroTosbTe Cneayowmne KOMMNOHEHTbI: ¢ ABTOMATUYECKVM CEPOCOM CEPOCOM JABMEHUSI
JZABTIEHNS! AC25C-02CG(SMC) AMG150-02BC(SMC)

. BOS,[I,YLIJHYIO CMeCb

. Bnok cﬁpoca [ aBNeHnsa

. BOS,[I,YLIJHbIe LLIAHT Unn pr6b| (HeBOCI'IJ'IaMeHﬂeMbIe)

. DUTUHIN g nogknioyYeHnq

Cneumndnkaums nHeBMATUYECKOTO 6noka ionxHa npeaycmarTpuBatb
0TBEPCTNE )19 aBTOMATU4ECKOro CGDOCH [naBJieHna




CEPWA OENWTENBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4Ny

NMOBOPOTHbIE

ki copns MAC mini i onuuv

m PyuyHoit reHepatop umnynbcoB [HC11DAKC11 |

Takoli reHepaTop UMNyNbCOB MOXET 0OECNEYUTb AUCKPETHOCTb
nosopota crona 0.1°, 0.01° 1 0.001° v 6e3 Tpyna perynmpyeT NaTpoHsI.
OnuH reHepatop MMmnynbcoB MoxeT pabotatb ¢ MAC mini iH2/iHT,
YNpaBnsist BPALEHWEM LUINUHAENS.

H

MpuKpennexHbIi fepxarens

fﬂa

124

| ] © ™ o
g
] (150) © \(i
(Straight line) 4 ™ |
W ‘ “ L
32
m CoepuHUTENbHbIV KaGenb py4yHOro [HC1-IC]
reHeparopa UmMnynbCcoB
150220

[ing akcnnyatawym py4HOro reHeparopa MMMysbCoB
HeobXoaMM Takoi CoeaNHUTENbHBIN Kabenb (ans
BHyTPeHHen naxenu). Ons HC1 IC npunaratotcs
MblIEHENPOHULIAEMBIE KPBILLKW 1 KPEMEXHbIE BUHTbI
(4 wrykn).

m CneumanbHoe nporpammHoe o6ecneyenue ans
oOMeHa AaHHbIMU

Takoe nporpaMmHoe obecrneyeHne no3gonsieT
OCYLLECTBSATH BBOL ¥ BbIBOZ, AaHHbIX "Nporpammbl”,
"napametpa” u "MOJIOKEHUA WZRN" 1 coxpaHseT ux
B KoHTpOsNepe. MporpammHoe obecneyermne ans Win-
dows nogxoaut anga Windows98, Me, XP, NT4.0 n
2000. 3akazuuky Heobxoammo nprobpecTn kabenb
RS232C.

[MpoussecTn 3arpy3ky]



CTOJbl

NMOBOPOTHbIE

JONONHUTENbHBIE MPUHALNEXHOCTU

3anHaq 0a0ka

Hl C py4HbIM NpMBOAOM

m lMpeaycmMoTpeHbl ObLICTPOCMEHHBbIE LLEHTPbI

m Pa3amepbl
Pa3mepbl pna RS100/MR120/MR160

Pasmepbl pnga MR/T

BUHT 1 CHSITUA LieHTpa

Mpnxum

BWHT 19 CHSITUS LieHTpa

TBEpAOCTNABHbI HAKOHEYHUK
(CbeMHbIi)

Mepecrasnsemblii pbiyar 3axuma nuHoNN

I A G, D E Avaverp Wiryuep cmaskn
F " HaKOHEYHUKa
et
PN I wn
gv 0 Fie o
G o - o s @%#g-\m 4 ,,%”F S
H — x
o
Eﬁﬁ [o) ? [
=8 T
Q
B QOTBEpCTME NOJ, KpenexHbiii 6onT
o $
e
TBEPAOCTNABHbI HAKOHEYHUK
(CbeMHbIN) "
Il pbldar 3aX1uma NUHOU
C \“/D E [lnameTp TBepA0CNIaBHOrO Liryuep cMasku
HaKOHEYHWka
]}p} EEE L v
t 31\/ %9/ + 0,] x 2
n-# 2=l — -
| iL & X
L3 * . J o
(0]

OtBepcTve Nop, KpenexHbiii 6ont

c E N
RSIORN  [195(130| 5 |36 | 40 | 20 | 26 |110|134 [100|135 14h7| 80| 5 |20 |15 |20 |18 | 35 |MT-2| ¢8| 86|47 |285| 12 |22 |150| 85| 8
MRI2AN | 185130| 5 (36 |30 | 20 | 26 | 120|144 |100|135|14nh7| 80| 5 |20 |15 |20 [18 |35 |MT-2| 48| 8.6(47 |285| 12 |22 |160| 85| 9
MRIGORN  |185|140| 5 (36 |30 | 25 | 31 | 140|164 |120|145|18h7| 80| 5 |245 |19 | 25 |18 | 35 |MT-2| ¢8 (11 [58 |30 | 16 |28.5|180 | 85| 10
TSIGRN | 286|220 | 5 |44 | 50 | 20 | 15 | 120 |149.5 [ 110|160 |18h7 [100 | 5 |22 |19 | 25 |24.1 | 45 |MT-3| 410 [11 |54.5 (30 | 16 |285|170 | 105 | 12
MRR0ORN TS200AN | 286 | 230 | 5 (44 | 50 | 25 | 20 | 140 | 1695|120 | 163 |18h7 100 | 5 |24.5 | 19 | 25 |24.1 | 45 |MT-3|¢10 |11 [595 |30 | 16 |285|190 | 103 | 16
MRR50RN TS250RN | 286 | 230 | 5 (44 | 50 | 25 | 20 | 180 |209.5| 130 |176 | 18h7 {100 | 5 |24.5 | 19 | 25 |24.1 | 45 |MT-3|¢10 |11 [595 |30 | 16 |285|230 | 111 | 20
MR320RN TS320AN | 286 | 230 | 5 44 | 50 | 25 | 20 |225 | 2545|150 | 186 | 18h7 (100 | 5 |24.5 | 19 | 25 |24.1 | 45 |MT-3|¢10 |11 [595 |30 | 16 |285|275 | 111 | 24
TSO0RN  |414(320| 3 |52.4 | 70 | 35 | 17 | 255|305 [210|261 |18h7 |140 | 5 | 285 | 19 | 25 |31.6 | 65 |MT-4| 414 [11 |69.5 (30 | 16 |285|325 | 156 | 67
TSS0RN (414320 | 3 |52.4 | 70 | 35 | 17 | 310|360 |210|261|18h7 [140 | 5 |285 | 19 | 25 [316| 65 |MT-4|g14 |11 |695 |30 | 16 285|380 | 156 | 80
TSBHRN  [461(330| 5 |70 | 80 | 40 | 15 | 400|450 | 260|317 |18h7 [160 | 5 |325 | 19 | 25 [447 | 80 |MT-5|g18 |11 |775 |30 | 20 |285 | 480 | 187 | 100

©




NMOBOPOTHbIE

CTOJbl

JONONHUTENbHBIE MPUHALNEXHOCTU

3anHaq 0a0ka

H YCTaHOBJIEH UMJAMUHAP C NOATBEPXAEHUEM

XoAa NMUHOMM

C nHeBMaTU4ECKMUM MNU rmppaejinyeckum npuBoaom

Ckoba N5 NpoBoaKM
LiTyuep cmaskn

m Pa3amepbl
Pa3mepbl pna RS100/MR120/MR160
Rc1/4
Rc1/4 LLiTyuep ang Bo3AyXa/rmapaBIvKA
LLityuep Ans BO3ayxa/rapasnmuki 19 0TBOA
19 NePeMELLIeHIS Briepen
M B A 2 C E [vametp
| =T
%) ‘ X a
T
H :
- | )
Q—L MT-2

(CemHblit)

OtBepcTie MoA kpenexHblii 6ont

=

o =197

TpUHAAIEXHOCTY NaTpoHa

THeBMaTM4eCKMi/rapaBANyeCcKUi LIMAMHAD
(Tpu paruuka nonoxetns RST00HN ¢ 5-TUMETPOBbIM LLHYpOM)

9&6 Mpwxum
Pa3mepbl gna MR/TS
Rc1/4
Lityuep ang Bo3Ayxa/ruapasaMki
s 0TBOZA
Rc1/4
LLiryuep Ans Bo3RyXa/rAPaBIMKM [MpuHaANExHoCTH naTpoHa
7 NEEMELLeHMS BrIeper]
A 25 C E Jvametp
q HAKOHESHUKA CkoGa A1 NpoBOZKN LWiryuep cmasku
==/
9|
; == ! =T
i1 - —|
+|
: R e EFEE
o] dfE
© c B F MT-3 Otse) e no, ene it 60, [HeBMATUYECKII/TMAPABANYECKUIA LMAMKAD
CEI: (Coemtbi) BEPCTVE TIOA KpenexHLI DonT (Tpu parunka nonoxerust RS100HN ¢ 5-TUMeTpOBbIM LHYPOM)
9‘% . Mpuxvm
m Pa3amepbl
vomom22e | A B c| D |\ElFla|H|1|J|K|LIM|{N|O|P|Q|R|S|T|a|b|c|d|e |fmemmomemma v
RS100AHN 256 [130| 36 (134 | 40 | 20 |21.5/110| - |100|14h7| 5 {120| 15 (20 | 20 |#18 |#35/150| 60| 8.6|47 |28.5/ 12 |22 | 0.98 168 | 10
MR120AHN 236 [130| 36 (144 |30 | 20 |21.5/120| - |100|14h7| 5 {120| 15 {20 | 20 |418 |435/160| 70| 8.6|47 |28.5| 12 |22 0.98 1.68 | 11
MR1GOAHIN 236 [140| 36 (164 | 30 | 25 |26.5/140| - |120|18h7| 5 [120| 19 |24.5| 25 418 |435/180| 90|11 |58 |30 | 16 |28.5| 0.98 1.71 |12
TS160AHIN 323 |220| 44 (149.5| 50 | 20 |11 |120|110|123|18h7| 5 [130| 19 |22.5| 25 |$24.1|445|165| 58 |11 |54.530 | 16 |28.5| 1.55 2.8 16
TS200AHN 323 |230| 44 [169.5| 50 | 25 |16 |140|120|126|18h7| 5 |130| 19 | 24.5| 25 |424.1|445/185| 78|11 |59.530 | 16 |28.5| 1.55 | 2.8 20
MR250A(HIN TS250AHIN | 323 |230| 44 (209.5| 50 | 25 |16 |180(130|131|18h7| 5 |130| 19 | 24.5| 25 |¢$24.1| 445225118 (11 |59.530 | 16 [28.5| 1.55 | 2.8 24
MR320AHN TS320AHN | 323 |230| 44 |254.5| 50 | 25 |16 |225(150| - |18h7| 5 [130| 19 |24.5| 25 | $24.1|$45/270(163 |11 |59.530 |16 |28.5| 1.55 | 28 28




CTOJbl

NMOBOPOTHbIE

JONONHUTENbHBIE MPUHALNEXHOCTU

cepus TSR

®NAHLLEEBAS OMOPA

TSR121A-TSR142A-TSR180A(H) - TSR110Z-01
TSR120Z-01-TSR140Z-01 - TSR180Z-01

m lMpumeHsetcsa npu o06paboTke KpynHorabapuTHbIX AeTanem

B Mcnonb3yeTcs Kak nogaepxueaiowas onopa

npu yCTaHOBKE HAKJIOHHOro CToJia U pPa3/indyHbiX

npucnocoo6neHunin
TSR180A
m XapakTepucTuku
Mogerib BicoTa LieHTpa (MM) BHyTpeHHee otBepcTHe (MM) ﬂmﬁ;’gﬁbzaﬁz’gﬂwﬁmzm e 3:::: ﬁi‘:‘;“as::f;:ﬂogw: Macca (kr)
TSR121A 120 #40 310 — 18
TSR142A 140 $40 450 — 21
TSR180A (H) 180 $70 125 900 53
m Pa3amepbl
TSR121A
190
Rc1/4 120 12-M8
/ LLityuep Anst noAKMI4EHNS BO3AYXa
© 90 ~ ‘ 4M12 200
T T i —r e
Q10 159 A® 130 -
o e L o Y ©
- © — : o 3 _1&l _ T
L%I i by by 4-M16X45 E )ﬁi E
r [=] ¢ ¥ hd \(DJ
6-M6 o o f T
| (Y
[lnameTp CkBO3HOTO — ﬁ ‘
oTBEPCTHS 700l 5 I & [ 18h7 Bug A
=T
90 230
At
TSR142A Rei/a 210
LLTyuep ang noakioyeHms Bosayxa 130 6-M10
)
©| 965 6-M10 : &
I 10 .y
=] L 195 A
g, L9g
S L L 8 o
3 J N O © @ an
61 = § A 280
6-M6 2 U 4-M16X50
[wameTp CKBO3HOTO - 7#
0TBEPCTHS ‘70 Ml 6.5 1 — 1ah7 S
96.5 280
TSR180A (H) Feta A
LLityuep anst NOAKNIYEHNS BO3AYXA
(ruapaenuyeckuit TopMo3)
oo}
g = W
- | ~
o
Q 1 N R
3 o I ] EREE
6-M6 0| o4 ® g L
155 - O
[lvameTp CKBO3HOrO
0TBEpCTUS 115168 7 0 A 01 8h7 Bug A




m XapaKkTepucTuku

Mogenb BeicoTa ueHTpa (Mm) ‘ Macca (kr)
TSR110Z-01 110 7.0
TSR120Z-01 120 7.3
TSR140Z-01 140 8.0
TSR180Z-01 180 9.4

m Pasmepbl
TSR110Z-01 MB35
— 7
9
<
%Eﬁajw
3
o (o]
5 4-M10X30 2
g
i
40 15
1 70
TSR120Z-01 4-MEX35 7
119
8‘ 2-M6
|
=5
3
2
29 Q7
) 4-M10X30 -
L il 1=l
TP LR I
18h7
15 70 70 J
TSR140Z-01 g
4-M6X35 I
o
g 2-M6
s L
0
|
3
29 4-M10X30 s
. T €l
i LA [
15 70 J
7
TSR180Z-01 4-M6X35 9
g
©
13
4-M10X30 o§
®
&l




JONONHUTENbHBIE MPUHALNEXHOCTU

NMOBOPOTHBIE KAYAIOLLIEECS NPUCTOCOBJIEHUE
bbbt copns TJ TJ16M3BE - TJ16M38C

H Bbicokas XXeCTKOCTb U YHUBepcaJibHass KOHCTPyKUuuUa
npucnoco6neHus gaeT BO3MOXHOCTb MCNOJIb30BaTb €ro
B Ka4yecTBe NOBOPOTHOro ctojia unu ¢pnaHueBoi onopbl

H Bo3mMOXOCTb NPUMEHEHUS NPU MHOTOMO3ULMOHHOM

oOpaboTke
m XapakTepucTuku
XapakrepueTukn Monens TJ16M38E TJ16M38C
1 [nvHa nauTbl (Mm) 380 380
2 LLinpurHa nauTbl (MM) 180 180
3 Bbicota nunThl Haz 6a30B0iA MIOCKOCTbIO (MM) 120 185
4 JonyCTumblii pagnyc BpaLLeHns (Mm) $280 $280
5 [onycTmas macca uapenvs (kr) 80
6 Macca (kr) 133 135
m Pa3amepbl
TJ16M38E ‘ ‘
SECTI N —
Q8 é OfH 7777?7
2 5 A
TJ16M38C ‘“m_"g_ ? m ‘: g i zww
a9 1@Ie [ d°
R e | ol)]l
e 2 E S ‘
%Q MR160 TSR142A »
&
717 %
1935 2% 380 2296 %y
lofe 1 LH %&"W —
= | - :
g g‘ j_‘ 8T 3 J( D %
i - a =. | | S
690 J ‘jF JL2-#14n7




m TOYHOCTHbIE NapameTpbl

‘ Bup, oTknoHeHus ‘ Bennuuna (Mm)
1 MapannensHoCTL paboueil MoBEPXHOCTI CTONA OTHOCUTENBHO OCHOBAHMS 0.03
2 MapannensHoCTL TopLia CToMA OTHOCUTENLHO TOPLIA OCHOBAHMS 0.02
3 MapannenbHocTb paboyelt MOBEPXHOCTM CTOMA OTHOCKTENBHO TOpLIA OCHOBaHMS (npu noBopoTe Ha 90°) 0.03
4 MapannenbHocTb paboyeit MOBEPXHOCTM CTOMA OTHOCKTENBHO TOpLIA OCHOBaHMS (Npu noBopoTe Ha 270°) 0.03

® ®
il I ol ———

E
o]

—

e )

[
: ‘7 ﬁ 1 : ‘7 T T
e} il 1O il
e . 1O ;
Ly N 7] N
N
!

AR
é //[o.03  [a] ,

m [pumep ncnonb3oBaHus

HaknapgHoii cton

@ 3alyTHas nnaHka ot CTPYXKM



JONONHUTENbHBIE MPUHALNEXHOCTU

NMOBOPOTHBIE MOBOPOTHbIN SNEMEHT
CTOJ1bl R J

H YCTPOMCTBO ocyuwecTBagdeT noaBoa CXaTtoro
BO34yXa Uin MacJsia oT MCTOYHUKA K 3aXKUMHbBbIM
ﬂpMCHOCOG.l'IeHVISIM, YCTAQHOBJIEHHbIM Ha

NOBOPOTHOM CTOJNE

m XapakTepucTukKu U pasmepsl

MaKcvMaibHoe KONMYECTBO NOpTOB HomuHarnbHoe
I\/(I:c;,gﬁgb Paawvep (M) nasntfvxll: (()flll'la)
BcTpoeHHbliA Tvn OBblyHbIA TMN
wopasn. |Mxesmoruap.
120 3 4
160 4(+1) 6
MR 200 4(+1) 6
250 6 8 BCTpoeHHbiii TUn
320 6 8
160 4(+1) 6 7 0.7
TMX 200 4(+1) 6
250 6 8
200 4(+1) 6
TUX 250 6 8
320 6 8
TRX 320 6 10
(+1) BXOp, TONLKO A1 CXATOro BO3ayxa OBbIYHBIA TUM
o yrtncn  con X0 Gt o o 400 v, g cnuyancran A0
| anCHOCOGHEHVIe Ang 3aKperjieHua natpoHoB F'mapocTaHuma (XapakTepucTukm)

WK 3aroToBOK C XBOCTOBMKamMu SK7:24
Pa6oyee naenetue: 3,4 MMa (kr-c/cm?)

XsocTosuk SK7:24 [lvanasoH perynuposku paenexus: 1,5-6,9 MMa
— (15~70 kr-c/cm?)
Muranve: 200/220 B 50/60 Iy,




JONONHUTENbHBIE MPUHALNEXHOCTU

NMOBOPOTHBIE MHEBMOYCUJIUTESb
bbb copus AB AB10T- AB25T - AB5OT

m YcTpoiicTBO, Nnpeobpa3syiouiee aaBneHue
BO3A4yXa B rugpasnuyeckoe gaeneHue. Ycunue

3aXumMa co3paeTcya 3a cHeT nogauyum Bo3ayxa

noa AaBJieHuem

m XapaKkTepucTuku
Xeparrepcrias [laBnexne Koadmument |  Tupasnnseckoe fagiewie | PekoMeHmoBaHHOE TMoBopoTHbI cTon ¢ MY
M Macca (kr)
0fieNb B03ayxa (MI1a)  |MynbTANAVKaLMM | (Teopervsec Hareraeoe) (M) macno (c ruapaBanyeckMM 3aX1MMoM)
2210; 1:7.5 3~3.75 Turbin oil g -H-
25 0.4~0.5 251, 321
1:8 | 3.2~40 #32
AB50T 6 TR/TU 400. 500. 630
lMpumeyatve: MpoBka Ang cnvBa Macna v ykasatesb YPOBHS Macia MOryT MEHSTHCS MECTaMU, B 3aBUCUMOCTM OT YCTAHOBKM MOBOPOTHOTO cTosa ¢ YMY.
m Pa3amepbl
AB10T
Re1/4 Popoep ira
LLityuep anst noaKnioYeHNs Bo3ayxa Tnywwrens
Ykasatenb ypoBHsi wn
macna o]
QNeKTPOMArHUTHbIiA Knana
Rc1/4

4-M5

)
LLiTyuep cBpoca ruap.
- - - [iaBnenns

j J
104
D—i—‘:"@

10, 131 23
164
AB25T/50T
YKasarenb ypoBHst
Rcl/4 e Peachap
LLITyuep Ansi NOAKIOYEHNS BO3AYXa vacna Tnyumrens
©
ONeKTPOMarHTHbIA = 7 LQﬁ‘SNE ,,,,,,,, T‘
Knanai | H
§ 0 | il
&7 Rc1/4 o
R LLityuep copoca ruap. Aasnenus )
3 0©
(8} o
— - 4 =] ——-——O-6—-
6-M5 -
YCTaHOBOUHBIN G0N\ oIL
8 12 C Q; Pe3epsyap Anst Macna
Bun A
m Pa3amepbl
Pa3mepbl
(MM) A | B | (]
Mogens
AB25T 168 138 18

AB50T 251 169 70




CTOJbl

NMOBOPOTHbIE

TEXHUHECKWE OAHHBIE

m Tabnuua npUMeHseMOCTH JeNnTeNnbHO-NOBOPOTHbIX cToNoB ¢ YMY u cepsoasurarenei

Pa3INYHbIX npoussop,meneﬁ

Mitsubishi Yaskawa SIEMENS
AC AC AC
1FK7032-5AK71
1FT6034-4AK71
o «iF 1/5000 SGMPH-04A4A6S ) 1FK7034-5AK71
12000 HA33NT SO 04AB15S) BL-MC24J PSOBO7030DXS00 | Lol o
1FK7040-5AF 71
1FT6041-4AK71
: SGMAS-04A2A6S 1FK7032-5AK71
«lF 115000 HAS3NT SGpLT04xAg BL-MC24J Q2AAOB050DXP00 0925
TT101 4 SGMP-04A316S P50B07030DXS00 1FT6031-4AK71
aiF 2/5000 SGMAS-08A2A6S Q2AAGB075HXPOO | 1FK7034-5AK71
HA33NT BL-MC24J
«2/3000 SGMAH-08A4A6S P50B08050DXS00 1FT6034-4AK71
¥M§]| 88 «iF 4/4000 HF54T SGMAH-08A4A6S BLMC25. Q2AA08075HXP00 1KF7042-5AF71
$M§} gg «3/3000 HC53T (SGMG-05ASACS) P50B0B075HXS00 | 1FT6061-6AF71
«iF 2/5000 HF75S Q2AAQB050DXP00 | 1FK7040-5AF71
MR120 «2/3000 HA33NT SGMAH-08A4AES BL-MC24) P50B08050DXS00 | 1FT6041-4AF71
«iF 2/5000 HF75T Q2AAGB075HXPOO | 1FK7040-5AF71
MR160 «2/3000 HA33NT SGMAH-08A4ABS BL-MC24J P50B08075HXS00 | 1FT6041-4AF71
«iF 4/4000 HF54T SGMAH-08A4A6S ] Q2AAG8075HXPOO | 1FK7042-5AF71
MR200 «3/3000 HC53T (SGMG-05ASACS) BL-MC25J P50B08075HXS00 | 1FT6061-6AF71
aiF 4/4000 HF104T SGMPH-15A4A6S . Q2AAGB075HXPOO | 1FK7042-5AF71
MR250 #3/3000 HC103T (SGMG-05ASACS) BL-MC25. PSOBOSO7SHXS00 | 1FT6061-6AF71
TMX 160 aiF 2/5000 HF75T Q2AAG8075HXPOO | 1FK7040-5AF71
TBX160 «2/3000 HA33NT SGMAH-08A4AGS BL-MC24) P50B0B075DXS00 | 1FT6041-4AF71
TT(S) 120 «iF 2/5000 Q2AA0B075HXPOO | 1FK7040-5AF71
TT140 «2/3000 HASSNT SGMAH-08A4A6S BL-MC24J P50B08075DXS00 | 1FT6041-4AF71
TT182 «iF 2/5000 HF75T i ) Q2AA08075HXP00 1FK7040-5AF71
TWis2 «2/3000 HA33NT SGMAH-08A4AGS BL-MC24J P50B08075DXS00 | 1FT6041-4AF71
-{“é'))éggg «iF 4/4000 HF54T SGMAH-08A4A6S BL-MC25J Q2AAOBOTSHXPOO | 1FK7042-5AF71
TUXE00 «3/3000 HC53T (SGMG-05ASACS) P50B08075HXS00 | 1FT6061-6AF71
TMX250
TBX250 aiF 4/4000 HF104T SGMPH-15A4386S BL-MC50. _ 1FK7060-5AF71
el 6/3000 HC103T (SGMG-09ASACS) -MCs0 1FT6062-6AF71
MR320
TRX320 .
TBX320 aiF 8/3000 HF104T SGMPH-15A4868 BL-MC50J 3 1FK7063-5AF 71
TL(JX;?:EO «6/3000 HC103T (SGMG-09ASACS) 1FT6062-6AF71
TT(S) 321
e
«iF 12/3000 HF204S 1FK7083-5AF71
e «12/2000 HC202S (SGMG-20ASAAS) BL-MC100J - 1FT6082-8AC71
TUS00
LR400 iF 22/3000 HF354S
#2288 o «22/2000 HC3525S (SGMG-30ASAAS) BL-MC200J - 1FT6084-8AC71
M 0.5/4000 ~ _
DM100 IS 0.5/6000 HC-KFS23K-S9 | SGMAS-02A2A6S -
«iF 2/5000 Q2AA0B075HXPOO | 1FK7040-5AF71
PLEIED 2iS 4/5000 HA33NC-TS SGMAS-08A2A6S BL-MC24) P50B08075DXS00 | 1FT6041-4AF71




NMOBOPOTHbIE

il TEXHWMECKWUE OAHHBIE

m Tabnuua NPUMEHeMOCTN 3aXKMMHbIX YCTPOWCTB M AeNUTENbHO-NOBOPOTHbIX cTONOB ¢ YMY

CrvpasbHo-peeyHbiii MexaHu3/poBaHHBiA n:;:'::z;;ﬁﬁzg;zo Bpatuiaiowuiicst
Mogenb naTpoH naTpoH e naTpoH
RSM100 SC-4-105 ASO4 NRCO4
MR120 SC-5-107 ASO4 NRCO4
TM2100
T™M3100 SC-4-105
TT101
TT(S)120 SC-4-105 ASO4 NRCO4
TT140
TT182
TWige JNOB-101 ASO4 NRCO6
e JNOB-101
MR160 - .
TM2160 JNOBT102 N-06 AS08 NRCOB
TM3160
JNOB-101
TB160 JNOBT102 NRCO6
JNO7-101
TBX200 NOTT102 NRCO6
TMX200 .
MR200 JNO7-101 N-06 AS06 NRCO6
MR250 JNO9-107 NRCO6
TMX250 )
TUX250 JNO9T102 N-10 ASO8 NRCO8
JNO9-101 NRCO6
TBX250 JNOST102 NRCO8
JNO9-101 NRCO6
TT(S)251 JNO9T102 ASO8 NRCOS
MR320 JN12-101
TRX320 N-12 AS10 NRC10
s JN12T102
JNT2-101
TBX320 IN12T102 NRC10
JNT2-101
TT(S)321 JN12T102 AS10 NRC10
TR400
TU400 SC-14-103 N-15
TR500 )
e SC-14-103 N-15
TR630 SC-16-113 N-18




